0

& ol =2
ni: X1 34 X} OH _ 5
L A== |12-SH =) === HEHE S AF & Db sl & o4 2 X =
AR 0/2d —=° XY F) &) o Xt oM
= 11,684, 174,896 1,511,682,740 508, 066,600 7,283,628,116 2,380,797,440
EMAaEH2 1,399,731,230 834,614,000 950,000 564,167,230
I8 xHE 402,352,360 950,000 401,402,360
JI 0 & 22,352,360 950,000 21,402,360
dMUzs 11,654,880 11,654,880
201-01 At 22| 2,938,500 2,938,500
201-02 2244 69,880 69,880
203-03 Al =&H 6,500 6,500
301-12 JIEtE2 43 7,140,000 7,140,000
303-01 L& 3 1,500,000 1,500,000
A3 2 2,010,000 2,010,000
201-01 At 22l gl 2,010,000 2,010,000
AlE &It 33,600 33,600
201-02 =234l 33,600 33,600
Ol &t 2t el 3,980,150 950,000 3,030, 150
201-01 At 2teld] 204,000 204,000
201-02 =244l 1,520,000 950,000 570,000
202-01 = LH 4 bl 7,600 7,600




(e H] [DI2uadsg 2]

0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
203-03 Al =&H 2 =AH| 830 830
204-03 SE H R & Hl 2,850 2,850
403-02 =712 S 0il CH 8t CH & AF & B 2,244,870 2,244,870
ANEmedgd 18,000 18,000
202-01 =2 LH A HI 18,000 18,000
NEEARLAZE 4,655,730 4,655,730
201-01 At 22| bl 638,410 638,410
201-02 2244 534,640 534,640
202-01 = LH 4 bl 3,055,000 3,055,000
203-03 Al =z=&H 2 =AH| 427,680 427,680
3tz 380,000,000 380,000,000
SRS 380,000,000 380,000,000
403-02 SJ1 2SOl CH & CH & A b 380,000,000 380,000,000
NENSEAZHE 22,804,200 22,804,200
NEIsedI = 4,461,980 4,461,980
ANEItsedH = 4,461,980 4,461,980
201-01 At 22|l 4,461,980 4,461,980
UNR=IRSIDN P2y 18,342,220 18,342,220
UNR=IRSIS 2R BN 18,342,220 18,342,220




2ELSI AT [DIEH&MESE

=
EXETRCERER SEY SEES ETECES LT s =% 2
307-02 2Iz2t& 2,699,630 ,630
307-03 Atz &t 15,642,590 ,590
HY2HZH (D= 3,300 ,300
Jl2&dl 3,300 ,300
Jl2Z&dl 3,300 ,300
202-01 = LH 4 bl 3,200 ,200
203-04 2 A2 100 100
HRas (I 0 139,957,370 , 370
SHX= 139,957,370 , 370
=.54 X3 139,957,370 ,370
802-01 =102 AX36ta3 107,084,410 , 410
802-02 Al - T HIEXZEtEZ 32,872,960 ,960
oll 81 Bl 834,614,000 834,614,000
ol Bl Bl 834,614,000 834,614,000
ol gl gl 834,614,000 834,614,000
801-01 0l bl bl 834,614,000 834,614,000
ZAEEgE 22,924,220 17,465,740 5,158,480
Agst SEAS 22,920,060 17,465,740 5,154,320
M A9 2 A 4,904,380 4,604,380

0




2B s H] [AMYSSY R 2
Sy = 2 ol =
L = &
(ZR-HY-Cl-HL-SHS) Bt ' EEERS AE WaE T o 2 X 2
MEANS 01U Aess (GEx 5) & o W=l
SHA HASS 2,854,800 300,000 2,554,800
201-01 At 2 eltl 542,000 542,000
201-02 B==< 4 2,312,800 300,000 2,012,800
SN S Y3 2,039,300 2,039,300
201-01 At= 2 2ltl 2,039,100 2,039,100
207-02 & &HJH & HI 200 200
EMNESYE 10,280 10,280
201-01 At= 22l bl 10,280 10,280
(= g 18,015,680 17,465,740 549,940
HHESE 18,015,680 17,465,740 549,940
101-04 JIZtN 22 S E =+ 549,940 549,940
305-01 tHat== 17,465,740 17,465,740
HE2IZH (SAMEREZH) 4,160 4,160
Jl2 &l 4,160 4,160
Jl23Hl 4,160 4,160
201-01 At=2t2ltl 4,000 4,000
405-01 AR =S FH SHI 160 160
SEAEEE 2 89,645,600 578,000 89,067,600
D8 &8s 248,000 248,000




[2es] [HARLSR] 2
Sy = 2 ol =
L = &
(ZR-H Y co-N2-SH =) gBEs TEEER Jr— ez @ o @ x 2
MEANS 01U Aess (GEx 5) & o W=l
HEAE TS 248,000 248,000
o 2 Z ML S AL =& 248,000 248,000
201-01 At 2teltl 248,000 248,000
Ehrisd 1,050,000 1,050,000
S X=X A& 1,050,000 1,050,000
DA SN 1,050,000 1,050,000
201-01 AFR 22l 1,050,000 1,050,000
&HH B 87,769,600 87,769,600
2ok AEEX xd 1,049,600 1,049,600
st EstssHAXZE 1,049,600 1,049,600
201-01 AFS 22l 749,600 749,600
203-03 Al =& 2 =] 300,000 300,000
e 86,720,000 86,720,000
A2 &N =4 86,720,000 86,720,000
401-01 Al £ Hl 86,720,000 86,720,000
HE I (HAE S G2 578,000 578,000
Jl2 &l 578,000 578,000
Jl23l 578,000 578,000
201-01 AtE 2 e2ltl 578,000 578,000




285N [#F 2
- Sme : = - =
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel

&t 436,761,010 52,860,000 383,780,350 120,660
HEHO & 266,294,740 35,187,000 230,987,080 120,660
HEXH H3t 94,127,150 3,096,000 91,031,150

HY MU ASHEH S 2,559,000 160,000 2,399,000

301-10 At HIE &= 864,000 864,000

301-12 JIEtE &3 95,000 95,000

303-01 Z&a=z 1,600,000 160,000 1,440,000

NS 2 SE A 120,000 120,000

401-01 Al £ H] 120,000 120,000

2FEENd 56,841,420 2,936,000 53,905,420

201-01 AFS 22l 55,981,420 2,900,000 53,081,420

201-02 222l 360,000 36,000 324,000

207-01 A= Y| 500,000 500,000

Js=22c & E223Hzads 34,606,730 34,606,730

101-04 JI2ZtN 22 S 2+ 59,020 59,020

201-01 AFR 22l 201,140 201,140

201-02 324l 34,338,970 34,338,970

207-02 & &HOH 2 H| 7,600 7,600

A2 EH 2d st 23,348,600 278,000 23,070,600




T N CET 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

ASIEH THE X & 17,819,760 17,819,760

301-10 AtAHI B &3 9,126,600 9,126,600

307-03 AtSIEHXHE X3 8,693, 160 8,693,160

scletd g2s X3 1,645,840 278,000 1,367,840

301-02 Hstz stz 1,367,840 1,367,840

301-10 At HIE &3 278,000 278,000

Ol HHai2e 3,883,000 3,883,000

307-06 23 3,883,000 3,883,000
HFHHFAS 65,563,410 917,000 64,525,750 120,660
ABIel & JIE A JHE 1,438,200 1,438,200

201-01 At 22|l 975,200 975,200

307-04 BI2tSALE =& 463,000 463,000

FO X EdH=2S 14,929,840 14,929,840

201-01 At 22|l 173,560 173,560

301-10 A& HIE &= 4,788,000 4,788,000

301-12 JIEtE &= 9,780,000 9,780,000

405-01 A&t = ZF SHI 188,280 188,280

NE2E 1,011,000 1,011,000

201-01 At 22| bl 1,011,000 1,011,000




ABL3 A [&HE ] '
& ol =
= x| &4 X} OH -
(R2-HH-_CQ-HE-SHR) =e=T HEIRHE S Off AR 2t Ol &b ZI Bl & O 2 x =
AEAS 01LM EES (GaExo s) & 8 o
o2+ I A 77,000 77,000
201-01 AIS2 22| 4| 77,000 77,000
=UHe nesss A 27,042,580 840,000 26,202,580
201-01 AFS 22| b] 8,548,450 8,548,450
201-02 22244 900, 000 840,000 60,000
301-07 2I12+te1=2| (| 1,486,970 1,486,970
301-08 22l =&t 7,107,160 7,107,160
405-01 AAH =S F S H| 9,000,000 9,000,000
HANSE2SsSZ=A 20,178,410 20,178,410
201-01 AFS 22| b| 3,385,000 3,385,000
201-02 222494 712,660 712,660
401-01 Al & | 16,080,750 16,080,750
NG ESLAELEASA 714,050 714,050
201-01 AIS2 22| d| 100,000 100,000
203-03 Al F=&H 2 =KXH| 70 70
301-10 EAIAHIEAZ 540,000 540,000
402-01 BI2t =22 % 73,980 73,980
HestMD| SIMAF fI=22 K& 120,660 120,660
101-04 JI2ZtHI 22 XNsE 120,660 120,660




AW S| ] [#F D] 2l
2 ol =
(Zm-mm P A-E A=) gBEs HeeB S 0l o & 2t P ety 55 o Ol bl
AEALS DIEA e (GETH ) 2 o o
S HSIMAIA RAF M XI& 51,670 51,670
307-04 BI2HHALE X 51,670 51,670
HNEERINTH 83,255,580 30,896,000 52,359,580
SsE=XNMHE 23,033,950 20,796,000 2,237,950
201-01 At 2teld] 23,033,950 20,796,000 2,237,950
AsHEu=s 24,701,140 10,000,000 14,701,140
201-01 At 22| 126,050 126,050
202-01 = LH 4 bl 8,977,760 8,977,760
202-04 = Ml =204l 15,597,330 10,000,000 5,597,330
S22 A4 sth=s UK 133,950 133,950
307-05 @Izt EZ 133,950 133,950
dROEE= XA 15,429,860 15,429,860
303-01 2 &=z 11,597,540 11,597,540
307-05 QIz2tEZ 3,832,320 3,832,320
NA= U= 19,956,680 100,000 19,856,680
101-04 JI2tHMZ2 2 NS E+ 505,580 505,580
201-01 At 2teld] 2,125,120 2,125,120
201-02 =244l 912,000 100,000 812,000
201-03 & Ar2Z Hl 9,756,000 9,756,000




S, = = ol =
A4 = &
EXETRCERER SEY SBES EEEN SE ge m o 2 x 3
DA DI HEE o S) al o @ o
202-01 = LH Yl 1,680,000 1,680,000
204-03 SE HF &l 719,140 719,140
303-01 L& 3 3,000,000 3,000,000
307-07 =Xle=s 979,080 979,080
405-01 A&t R =S F SHI 279,760 279,760
F2g3H (33 ) 170,466,270 17,673,000 152,793,270
2234 152,241,650 152,241,650
£ Mol 52,767,780 52,767,780
101-08 RIIH A2 2 HE =+ 52,767,780 52,767,780
ez 2Edl 99,473,870 99,473,870
101-01 = 70,174,330 70,174,330
101-02 JIEt & B+ 362,630 362,630
101-03 2RI HAZ 2L = 11,828,520 11,828,520
204-02 &= 22l 2,109,940 2,109,940
303-02 a0z 5,190 5,190
304-01 =R E= 3,321,860 3,321,860
304-02 2RALESHZ 11,671,400 11,671,400
Jl=& bl 18,224,620 17,673,000 551,620
Jl=3&H 18,224,620 17,673,000 551,620

0




Qers ] (2= 2
2 ol =
(ER-g el e -SH ) SEES EEEN 2t Nazy & o 2 x 3
AEAS 01LM EES (GaExo s) & 8 & o
201-01 At 22| 17,113,000 17,113,000
201-02 2==2< 4 600, 000 560,000 ,000
203-01 J| 22 FLRF 400 400
203-04 EN2IAHARF 90 90
204-01 B gHS =AM 511,130 , 130
ZotES 2 48,513,310 1,520,000 30, , 130 16,483,180
FaHls M= 7,131,470 1,020,000 6, , 470
otz 4 7,101,090 1,020,000 6, ,090
Ttz 22 L A& 3,997,970 620,000 3, ,970
201-01 At 22| 1,726,600 620,000 1, ,600
201-02 2244 520,520 ,520
203-03 Al FX AL = 30,850 ,850
401-01 Al & H] 1,720,000 1, ,000
Fotl==Hd XA 833, 120 400,000 , 120
201-01 At 22l gl 390,500 200,000 ,500
202-01 = LH 4 bl 205,000 200,000 ,000
307-02 @lz2tB &2 X 155,770 , 770
307-03 AMBIEHME XS 81,850 ,850
Zotlls &0t =4 2,270,000 2, ,000




Azl H] (2832} 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
401-01 Al & H] 2,270,000 2,270,000
Z23t0l= =AH 30,380 30,380
Zot0ll= AL XA 30,380 30,380
307-04 QI2tHALE X 30,380 30,380
2o FAAHS 30,457,500 13,974,320 16,483, 180
23t 22l 30,457,500 13,974,320 16,483, 180
=Jt NE23tM 2= 6,365,550 1,793,010 4,572,540
401-01 Al & H] 6,365,550 1,793,010 4,572,540
S NE23M 2=+ 17,645,240 5,734,600 11,910,640
401-01 Al & H] 17,645,240 5,734,600 11,910,640
X <23 6,381,900 6,381,900
101-04 JIZtHN 22 S E =+ 239,410 239,410
201-01 At 22| bl 2,853,910 2,853,910
201-02 =23l 837,390 837,390
401-01 Al & HI 2,451,190 2,451,190
HIXE 23 40,010 40,010
401-01 Al & H] 10 10
401-03 Al&€ 201 H] 40,000 40,000
=t Sg2c2ldl X3 24,800 24,800




0

Sy = 2 ol o
A2 = &
(ZR-H Y co-N2-SH =) gBEs TEEER Jr— ez @ o @ x 2
AR 012 Hleze (GExo =) 2w o GBI 8l

101-04 JI2tHMZ2 2SS E+ 24,800 24,800
HY2HZH (2SS 21) 21,400 21,400
Jl=Z&Hl 21,400 21,400
Jl=3&H 21,400 21,400

201-01 At 2teld] 21,400 21,400
ANBIEE 10,902,940 500,000 10,402,940
NEBEE 10,902,940 500,000 10,402,940
s 2 =51 314,600 314,600

201-01 At 22l gl 314,600 314,600

INESE S FEADN B 8,559,410 8,559,410

307-02 @izt &2 X 8,559,410 8,559,410

Al SEM & 556,500 556,500

201-01 At 22l gl 556,500 556,500

NP S 1,133,000 500,000 633,000

201-01 At 22l gl 500,000 500,000

405-01 A&t =& F SH 633,000 633,000
ANEIIE=22 339,430 339,430

201-01 At 22l | 44,800 44,800

201-02 =294l 84,630 84,630




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel

202-01 = LH O Bl 200,000 200,000
405-01 &R =S FH SHI 10,000 10,000
NI S 1t 20,935,490 815,000 20,120,490
ANXTHE I8 2E 20,763,490 815,000 19,948,490
ANZA &5 & GHE2 M2 16,608,400 815,000 15,793,400
NEANE2E 16,386,740 815,000 15,571,740
201-01 AFR 22l 2,840,400 2,840,400
201-02 =24l 12,348,650 815,000 11,533,650
204-03 SEE2ZHl 1,100,000 1,100,000
405-01 IH& R =2 F =l 97,690 97,690
IHE =LA AL 220,840 220,840
101-04 JIZtH 22 S 2=+ 86,670 86,670
405-01 H& R =2 F =l 134,170 134,170
SAaHMA AHEE S 820 820
301-12 JIEtE2E o= 820 820
NE=2dE K& 4,155,090 4,155,090
S+ Hs € SFRE Y 4,155,000 4,155,000
201-01 AF2 22l 4,155,000 4,155,000
AMASAIs2Z 3 90 90




2Bt AT [ASR ]

& ol =)
= X| 5H X} OH
(R2-HH-_CQ-HE-SHR) =se= xlzﬂigg[] U%H\H Ol AFZE 2t 0(1|§_’=:!_3c}§0|4& OTH %'%xogn
lzl% TT =2 o ﬁéx | % I=IEC>Lﬂ

306-01 =42 90 90
HESAAY (HME) 172,000 172,000
JlEa gl 172,000 172,000
JlE &t 172,000 172,000
405-02 & A 2 Y| 172,000 172,000

3| Al 267,618,060 160,483,000 106, 190,620 944 440

ClXge slH=d9 265,657,710 158,675,000 106,038,270 944 440
SIHAEHZ 242,850 247 850
0l &3 H &2 A 10,620 10,620
202-01 =W A b 10,000 10,000
203-03 Al =X A2 =X H| 620 620
H ekt 232,230 232,230
201-01 AFS2 22| b| 29,700 29,700
201-02 2224 H| 2,530 2,530
207-02 & AHIWEEH| 200,000 200,000

SHEAAY ST S 2 94,694,310 47,175,000 47,515,310 4,000
SHAE AT S 12,540 12,540
405-01 Aot = E F =S| 12,540 12,540
2= 2 75,532,930 28,500,000 47,032,930

0




(L2311 [3 A ]

0

Sy = 2 ol =
L = &
(ZR-HY-Cl-HL-SHS) Bt ' EEERS AE WaE T o 2 X 2
MEANS 01U Aess (GEx 5) & o W=l
201-01 At=2te2ltl 33,320 33,320
201-02 s&5=&H 64,235,400 28,500,000 35,735,400
405-01 &R =S F S| 11,264,210 11,264,210
=35 Matate 19,144,840 18,675,000 469,840
201-01 At= 2 2ltl 3,000,000 3,000,000
401-01 Al £ HI 16, 144,840 15,675,000 469,840
=S F M2 SR 4,000 4,000
201-01 At= 22l bl 4,000 4,000
SSEAN ASEF 13,390,570 13,390,570
Sx2s FLUMHH &= 5,620,650 5,620,650
401-01 Al&H| 4,173,650 4,173,650
401-02 Zecldl 1,447,000 1,447,000
dEs FUHH M= 7,769,920 7,769,920
401-01 Al&H| 6,809,920 6,809,920
401-02 Zc2lbl 960,000 960,000
SSE AL 22 157,329,980 111,500,000 44,889,540 940,440
SE=IE 2 1,035,550 1,035,550
101-04 JIZtN 22 S 2+ 1,033,550 1,033,550
201-01 AtE 2 e2ltl 2,000 2,000




(L2311 [3 A ]

= ol =
_ J_l'l- X!l SH K} oH — _
(EREREANTEAS) T SRR dde (Game’s) e
MR = 154,575,400 111,500,000 43,075,400
201-01 At 2teld| 242,600 242,600
201-02 s==249H| 46,928,760 31,000,000 15,928,760
206-01 i =2 dl 870,000 870,000
307-05 BIZtRAE = 21,698,960 21,698,960
401-01 Al & HI 84,835,080 80,500,000 4,335,080
ANEAL 18 E FHEX 1,719,030 778,590 940,440
401-01 Al & H] 1,719,030 778,590 940,440
HY2HZHI (3 H D) 1,960,350 1,808,000 152,350
ez 2 &l 1,958,970 1,808,000 150,970
a2l 1,958,970 1,808,000 150,970
101-08 RIIHA 22 UHE =+ 1,958,970 1,808,000 150,970
Jl=& bl 1,380 1,380
Jl=3&H 1,380 1,380
201-01 At 22l gl 1,340 1,340
201-02 223l 40 40
Sl-CDNESEN 14,529,010 558,000 13,941,280 29,730
el A= PSR 5,063,360 374,000 4,659,630 29,730
Ol A 2tel 5,063,360 374,000 4,659,630 29,730

0




=% =
= X| 5H X} OH _ = ;
(ZR-HM-C-NE-SHF) === ngig%}] iéﬂ Ol AFZE 2t %&%07” 53%55024
OIRY 29 3,067,990 3,067,990
101-04 JI2tHIZ22 NS E =+ 718,000 718,000
201-01 At 22|l 884,340 884,340
201-02 223 dl 500,280 500,280
203-03 Al =X L FAd| 4,000 4,000
301-12 JIEtE &= 800, 000 800,000
405-01 Nt E =SS F SHI 161,370 161,370
HHEHI22H 412,350 374,000 8,620 29,730
101-04 JI2ZtHMIZ22HSE =+ 29,730 29,730
201-01 At 22| 382,620 374,000 8,620
FUSELINFHASE 1,583,020 1,583,020
403-02 S 2SOl CHEHCH & AHS B 1,549,270 1,549,270
405-01 XAt E =S F SHI 33,750 33,750
cxXg eXgegs 2,252,890 184,000 2,068,890
=282 EXHEE =& 2,252,890 184,000 2,068,890
ANEZE 2tel 1,010 1,010
201-01 At 2teld] 250 250
405-01 AR =S F SHI 760 760
HE AKX I ZAHAME 23,240 23,240

0




& ol =S
I X| 8H K} OH - §
101-04 JIZtN 22 XS E =+ 22,820 22,820
201-01 AFR 22l 420 420
FSot2c] 2,900 2,900
201-01 AFS 22l 2,900 2,900
M =2 A 2,225,740 184,000 2,041,740
101-04 JIZtH 22 NS E = 5,370 5,370
201-01 AFR 22l 119,270 84,000 35,270
207-02 & &HOH 2HH| 270,730 270,730
401-01 Al £ H] 1,133,750 1,133,750
401-03 A€ 20idl 100,000 100,000
405-01 AH&tR =S F S| 596,620 596,620
ANel&#Ee 246,780 246,780
AeldE 88 & 75 246,780 246,780
CE2% XotAlE€= OOIH &+.% 102,250 102,250
201-01 AF2 22l 17,000 17,000
401-01 Al & Hl 83,250 83,250
401-03 A€ 2 0idl 2,000 2,000
HHA &322 SAMIYEXNE HEAY 36,800 36,800
201-02 2244 28,800 28,800

0




IR I CIEPAEES 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
401-03 Al&€ 201 H] 8,000 8,000
NelZBE2EESAAE 25 107,730 107,730
207-02 & &HJH EHYH 71,100 71,100
405-01 AR =EFF SHI 36,630 36,630
HYE2SZH (LIRAXE ) 6,965,980 6,965,980
el 23l 6,953,450 6,953,450
ez E2Edl 6,953,450 6,953,450
101-03 RIIHAZ2 2 UHE =+ 6,953,450 6,953,450
Jl=& bl 12,530 12,530
Jl=3&H 12,530 12,530
201-01 At 22|l 4,000 4,000
202-01 = LH A HI 8,500 8,500
203-04 REAN2EHERFAH| 30 30
Ol 28 2kt 923,123,750 195,000 592,853,380 330,075,370
HAAHSK A 45,670,100 20,060,750 25,609,350
SAJlgtxd 1,410,280 1,410,280
=R0=2sI 1,364,180 1,364,180
203-03 A=A L F=Ad| 1,363,800 1,363,800
301-01 Atsl 2 & +05ll= 380 380




A5 ] [ AME D] 2l
2 ol =
(Zm-mm P A-E A=) gBEs HeeB S 0l o & 2t P ety 55 o Ol bl
AEALS DIEA e (GETH ) 2 o o
MEM DSBS 100 100
202-01 =L dl 100 100
F=2ZLH 29 46,000 46,000
201-01 At 22| 46,000 46,000
SANAEIAHS 44,259,820 18,650,470 25,609,350
A3 S At A 3t 14,391,770 8,391,770 6,000,000
201-01 At 22| 1,939,000 1,939,000
203-03 Al =X L FAd| 900 900
301-10 HAtAHIE &3 13,000 13,000
307-05 RIZ2tRAE = 12,438,870 6,438,870 6,000,000
AESA ZCOUOIE XI& A 1,954,230 488,560 1,465,670
307-02 gltA A2 X 1,954,230 488,560 1,465,670
NE=SAH BEEE XAAS 27,913,820 9,770,140 18,143,680
307-02 @izt &2 X 27,913,820 9,770,140 18, 143,680
22dF 19,588,760 19,431,440 157,320
2= 19,588,760 19,431,440 157,320
SSA A2 5,060,490 5,060,490
101-04 JI2ZtHMIZ22NHSE =+ 77,130 77,130
201-02 2234l 421,480 421,480




ez ] [F04E D) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

206-01 i 2 dl 2,514,710 2,514,710

401-01 Al & H] 2,047,170 2,047,170

SEAHA 900,950 900,950

201-03 & Ar2E Hl 950 950

301-10 SAtAHIE &3 900,000 900,000

S =0 &kt 13,470,000 13,470,000

301-01 A3l 28 & +05ll= 13,470,000 13,470,000

SSAE NGHEAS 157,320 157,320

401-01 Al & HI 157,320 157,320
Hd=X 51,886,540 26,294,600 25,591,940
& AS &0 XI& 13,605,040 2,704,090 10,900,950
A2 HE 2 d35HA Y 7,990 7,990

307-10 At3l=XIE X 7,990 7,990

AW =X 772,400 772,400

201-01 AtS 22| bl 704,000 704,000

301-10 AtAHIE &3 68,400 68,400

OO0l =20l X & At 12,824,650 1,923,700 10,900,950

307-10 At =XE X 12,824,650 1,923,700 10,900,950
Heds=E Y 9,408,880 9,408,880




ez ] [F04E D) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
HFOnAd2d3LdHLEEHE A2 ALS 2,983,000 2,983,000
201-01 At 22| bl 2,683,000 2,683,000
201-03 A2 &4 300,000 300,000
Hdaa el 2REE ALY 2,166,830 2,166,830
401-01 Al & H] 2,166,830 2,166,830
HEZ2YRHHLAEINLHH2IHIXA(EX) 4,259,050 4,259,050
307-10 At3I=XIE X 4,259,050 4,259,050
ASRE2IIEX A 17,377,810 6,079,990 11,297,820
StELINENE S WU 1,906,310 267,140 1,639,170
301-01 A3l 2 X +0ll= 1,906,310 267,140 1,639,170
MHASSHREDIIFXNA(BX) 6,292,500 4,404,750 1,887,750
301-01 M EEE=06l= 6,292,500 4,404,750 1,887,750
MAs stR22IEXE 134,000 134,000
301-01 Atsl2E & 05l = 134,000 134,000
Ol220ts NEX# 13,000 9,100 3,900
301-01 A3l E2EE +05ll= 13,000 9,100 3,900
HAESREE NE X &AL 9,032,000 1,265,000 7,767,000
301-01 At3l 28 & 05l = 9,032,000 1,265,000 7,767,000
g4 sd 383,150 382,380 770




ez ] [F04E D) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
4= 24X € Ok X& 770 770
301-01 Atsl2&E & 05l = 770 770
SO0 HdZHZEXE 382,380 382,380
301-01 Atsl & X +05ll= 312,780 312,780
301-10 SAtAHIE &3 69,600 69,600
Ct23tIts X & 11,111,660 7,719,260 3,392,400
Ch2sttE=X K& 3,135,600 3,135,600
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 700,500 700,500
201-01 AtS 22| bl 1,192,000 1,192,000
301-01 A3l 2 X +0ll= 1,000,000 1,000,000
301-10 SAtAHIE &3 243,100 243,100
23t EXNFdH2 S X2 2,223,310 2,223,310
307-10 At3l=XIE X 2,223,310 2,223,310
Ch23ts A doge X& 3,013,000 602,600 2,410,400
307-10 At =XE X 3,013,000 602,600 2,410,400
Ch280ts N &2 820 stsi# 1,939,750 1,357,750 582,000
201-01 At 22|l 1,939,750 1,357,750 582,000
=23t SXEHAEH SAHA =2 800,000 400,000 400,000
307-10 Atsl=XIE X 800,000 400,000 400,000




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |
ot=s=X 241,532,390 195,000 126,032,840 115,304,550
MIOILAIE0tsES 241,532,390 195,000 126,032,840 115,304,550
Ots 2 & X2 AH & 2,214,500 332,100 1,882,400
301-01 Atsl & X +05ll= 2,214,500 332,100 1,882,400
PgAOtsLdEZ XA 6,000 6,000
301-01 M EEE =0z 6,000 6,000
ANE0otsHdH2F X & 12,018,200 3,605, 160 8,413,040
307-10 Atsl=XIE X 12,018,200 3,605, 160 8,413,040
g IEREs ez A# 1,267,000 195,000 161,000 911,000
301-01 A3l 2 X +0ll= 1,267,000 195,000 161,000 911,000
ot=s=24 164,506,000 73,654,200 90,851,800
201-01 At 22|l 1,764,000 1,764,000
301-01 Atsl 2 & +05ll= 162,742,000 71,890,200 90,851,800
N ES0ts2 A 1,500,000 900,000 600,000
301-01 M EEE =0z 1,500,000 900,000 600,000
M8 23 0t= Ml ==Hl 630,000 441,000 189,000
301-01 Atsl2E & 05l = 630,000 441,000 189,000
S8 20t=s2 AN BIKIA 3,330,000 1,998,000 1,332,000
301-01 Atsl 2 & +05ll= 3,330,000 1,998,000 1,332,000




ez ] [F04E D) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
Bl20tsdstsstd=Zd= X & 3,120,000 1,872,000 1,248,000
301-01 Atsl2&E & 05l = 3,120,000 1,872,000 1,248,000
CEAEEAMY 29 2,007,120 2,007,120
101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 181,950 181,950
201-01 At 22| bl 250,400 250,400
201-02 222l 927,910 927,910
207-02 & &HOH 2 H| 600,000 600,000
307-10 Atsl=XIE X 43,400 43,400
401-01 Al & HI 2,110 2,110
405-01 AR =EFF SHI 1,350 1,350
Ot =Xl w AR 24 bl 3,745,640 562,320 3,183,320
307-10 At =XE X 3,745,640 562,320 3,183,320
AL 13,500,000 13,500,000
301-01 Atsl2E & 05l = 13,500,000 13,500,000
Ots=XAlE & &l 13,717,000 13,717,000
201-03 & AI2 S Hl 5,000 5,000
307-10 Atsl=XIE X 13,712,000 13,712,000
28 AEHIME K& 5,900,000 5,900,000
301-01 Atsl 2 & +05ll= 5,900,000 5,900,000




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |
HH0ts LLEEXS 242,000 72,400 169,600
301-01 Atsl2&E & 05l = 242,000 72,400 169,600
Ors=XNAIE SAMA = 101,900 50,950 50,950
307-10 At3l=XIE X 101,900 50,950 50,950
Ots=XAIE =X f4AH| 1,252,750 835,430 417,320
307-10 At =XE X 1,252,750 835,430 417,320
XNAOotsHdH SAHA = 2,098,000 1,049,000 1,049,000
307-10 Atsl=XIE X 2,098,000 1,049,000 1,049,000
ElA0ts NH&ES FHSH XA 6,000,000 3,000,000 3,000,000
301-01 A3l 2 X +0ll= 6,000,000 3,000,000 3,000,000
HeloletdFad8esomet=x 4,376,280 4,376,280
401-01 Al & HI 4,376,280 4,376,280
HdadE=K 2,640,040 2,387,960 252,080
HdadE §4 2,640,040 2,387,960 252,080
HAEHALKE 157,870 157,870
201-01 At 22| 107,870 107,870
307-04 BIZtHALE X 50,000 50,000
HALEXNERAJAXA 1,181,200 1,181,200
301-10 AtAHIE &3 281,200 281,200




0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

301-12 JIEtE &= 900,000 900,000

HAaAE& =020 0 282,130 282,130

401-01 Al & HI 200,000 200,000

405-01 AR =EFF SHI 82,130 82,130

HAEFAARKNE 178,740 178,740

401-01 Al & HI 178,740 178,740

dAES0t2 K& 100 20 80

307-10 Atsl=XIE X 100 20 80
HFAEESH4E AN AHY 840,000 588,000 252,000

301-10 AtAHIE &3 840,000 588,000 252,000
S = 0t=Xl 427,694,830 316,350,550 111,344,280
SSMEA DI &= 427,694,830 316,350,550 111,344,280
SSESS MU A (S AR 2H]) 18,471,100 5,541,330 12,929,770

307-10 Atsl=XIE X 18,471,100 5,541,330 12,929,770
dRMEEZEANHA 5,484,250 1,645,280 3,838,970

307-05 RI2tRAE = 5,484,250 1,645,280 3,838,970
ESAE 2EHA 49,210 49,210

401-01 Al & HI 49,210 49,210

ESANEES 40,000 40,000




ez ] [F04E D) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
401-03 Al&€ 201 H] 40,000 40,000
SSANLEBSAMAETU=S 1,440,000 432,000 1,008,000
307-10 Atel=XIE X 1,440,000 432,000 1,008,000
w TH W ~*H| 5,431,900 1,629,570 3,802,330
307-10 Atsl=XIE X 5,431,900 1,629,570 3,802,330
INE=eapla] 2,696,000 809,000 1,887,000
307-10 At3I=XIE X 2,696,000 809,000 1,887,000
AM&EDI0E0tsLF XA 9,174,000 2,815,000 6,359,000
301-01 At3lEE & 0l = 9,174,000 2,815,000 6,359,000
DIZHESAIE YA S 5,250,000 3,150,000 2,100,000
307-10 Atsl=XIE X 5,250,000 3,150,000 2,100,000
S WAL S IH &bl 19,860,000 13,902,000 5,958,000
307-10 At3l=XIE X 19,860,000 13,902,000 5,958,000
SSANESAMAIRFY 4,300,000 3,110,000 1,190,000
307-10 At =XE X 4,300,000 3,110,000 1,190,000
APHOL Ol= 252 K& 341,356,070 273,084,860 68,271,210
307-05 BIZtRAE =S 341,356,070 273,084,860 68,271,210
SSUMHSMHA(XH) 4,980,000 4,980,000
307-10 Atsl=XIE X 4,980,000 4,980,000
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ez ] [F04E D)
& ol =5
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o EE SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
SXNABIAX A 131,254,680 79,438,830 51,815,850
A3l S X 2t 35,143,720 19,964,570 15,179,150
401-01 Al & HI 35,143,720 19,964,570 15,179,150
MBI SXAIE SAA XIE 41,600,000 20,800,000 20,800,000
307-10 Atsl=XIE X 41,600,000 20,800,000 20,800,000
Ol 1= 9,467,000 9,467,000
307-01 2 ¢ =4l 3,908,000 3,908,000
405-01 A&t R =EZF SHI 5,559,000 5,559,000
A2 =X 2 14,115,420 14,115,420
201-01 At 22| bl 9,576,000 9,576,000
307-02 RI2tB A E X 4,539,420 4,539,420
==X 2,033,600 644,360 1,389,240
201-01 At 22| bl 490,000 490,000
301-01 Atsl2E & 05l = 1,543,600 154,360 1,389,240
M SXSEMEIA 822F K& 22,224,950 11,112,480 11,112,470
101-04 JI2tH 22 NHS2E =+ 22,224,950 11,112,480 11,112,470
SES=SANEENAH HL 6,669,990 3,335,000 3,334,990
201-01 AtS 22| bl 1,530,000 765,000 765,000
301-01 Atsl 2 & +05ll= 5,139,990 2,570,000 2,569,990




2ot Al [AtE S Xt

I e K| SH K} OH = = =
(ZE-HH-Co-H 2-SH S) =SS5 ECENE = ot DE & o T
HALS Ol2M ahb R s) & 8 & o

3l = Xl 1t 1,280,841,290 70,195,000 570,807,920 639,838,370
THEEH 476,078,260 30, 145,000 194,734,610 251,198,650
A& 82,231,590 30, 145,000 20,907,430 31,179,160
AAEASIH 4,670,460 466,580 4,203,880
301-01 Atsl2E & 205l = 4,670,460 466,580 4,203,880
e Z2 ALY 24,652,740 2,517,750 22,134,990
101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 1,681,780 168,380 1,513,400
307-05 BIZtRAE = 22,970,960 2,349,370 20,621,590
22580 Y= =2 €22 X 421,000 52,220 368,780
301-01 MBI EHE X =06l 421,000 52,220 368,780
I HE= 500,000 250,000 250,000
301-01 M EEE=06l= 500,000 250,000 250,000
e HSL =N A 3,640,180 364,620 3,275,560
301-01 Atsl2E & 05l = 3,640,180 364,620 3,275,560
AaAAHES SEXNE 2,528,620 2,039,600 489,020
101-04 JI2tH 22 NHS2E =+ 978,030 489,010 489,020
301-01 Atsl2E & 05l = 1,550,590 1,550,590

JFARRFE R 2 =R 0] AHY 515,880 81,750 434,130
307-05 RIZtRAE = 515,880 81,750 434,130

0




(B3 AT [AFRIS X ]

0

2 ol =
= X| 5H X} OH
(EX-F B Se-A=-SH =) s CEER o Nens & o o x 3
AR 012 Hleze (GExo =) 2w o GBI 8l

KNS RedH &Sl 27,000 4,200 22,800
307-05 @Izt EF 27,000 4,200 22,800
XS XHE 22 A 450,000 450,000

401-01 Al & HI 450,000 450,000

AN 7,310,600 7,310,600

201-01 At 22l gl 4,014,000 4,014,000

301-01 At E&EE =0l 3 3,296,600 3,296,600

A2l = XS A 30,407,510 30, 145,000 262,510

307-03 AMt3lSHHEXLS 30,407,510 30, 145,000 262,510

S XM A LBt 7,107,600 7,107,600

301-01 At E&E A =0l 2 5,667,000 5,667,000

301-10 SAtAHI B &3 1,440,600 1,440,600
=gt &3 124,750 124,750

S AE I 124,750 124,750

201-02 =234l 124,750 124,750
=g A2l 393,721,920 173,702,430 220,019,490
= 48,996,830 5,617,680 43,379,150
201-01 At 22l | 798,000 798,000

301-01 At E&E A =0l 2 48,198,830 4,819,680 43,379,150




(B3 AT [AFRIS X ]

0

2 ol =
= X| &4 X} OH — — —
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |
=20 48,869,660 4,887,370 43,982,290
301-01 Atsl2&E & 05l = 17,746,860 1,775,090 15,971,770
307-05 BIZ2tRAEZ 31,122,800 3,112,280 28,010,520
ME=g=10; 14,057,550 1,406,160 12,651,390
301-01 Atsl2E & 205l = 14,057,550 1,406,160 12,651,390
ol &HE Ml = O 3,977,320 398,830 3,578,490
301-01 A3l 28 & +05ll= 3,977,320 398,830 3,578,490
FHEZ oA 4,000,000 2,800,000 1,200,000
402-02 21 2HCH & A HI 4,000,000 2,800,000 1,200,000
MAsE wW=-d X& 5,590,000 2,795,000 2,795,000
301-01 Atsl2&E & 05l = 5,590,000 2,795,000 2,795,000
MASSNHERSHHES MU EE 18,372,870 12,861,010 5,511,860
301-01 Atsl 2 & +05ll= 18,372,870 12,861,010 5,511,860
MAsENE =2z K& 204,194,830 142,936,380 61,258,450
301-01 M EEE =0z 204,194,830 142,936,380 61,258,450
===t ERL=2XE 45,662,860 45,662,860
301-01 Atsl2E & 05l = 45,662,860 45,662,860
Lol =Xl 344,186,670 30,000,000 206,201,300 107,985,370
L o=XA- 204,433,610 142,662,130 61,771,480




(B3 AT [AFRIS X ]

0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
222 HEHIMNE s 12,538,850 12,538,850
402-01 RI2tt=22 X 12,538,850 12,538,850
BZ2EEE 31,030,000 31,030,000
301-01 Atsl & X +05ll= 31,010,000 31,010,000
307-10 Atsl=XIE X 20,000 20,000
L=XNAE2E 44,628,690 11,681,550 32,947,140
301-01 A3l 28 & +05ll= 35,855,650 9,368,030 26,487,620
307-10 Atsl=XIE X 8,773,040 2,313,520 6,459,520
MOt CI=XNAE2H 82,341,180 70,347,960 11,993,220
301-01 A3l 2 X +0ll= 82,341,180 70,347,960 11,993,220
Lolg=2dg 318,000 318,000
401-01 Al & HI 318,000 318,000
B2 AL oHM 22 6,140 6,140
201-01 At 22|l 6,140 6,140
L=XAE SAN = 25,133,670 12,566,840 12,566,830
307-10 At3l=XIE2 X 25,133,670 12,566,840 12,566,830
LOEXNAIE =2 F4AH| 3,881,020 2,578,170 1,302,850
301-01 At3l 28 & 05l = 3,881,020 2,578,170 1,302,850
F2Y UX 2= ENE 22 4,556,060 1,594,620 2,961,440




[LEs] [ASI= X D 2
3 = e = : =
(ER-EA-DHMT-SAS) S SRR Heee (Game’s) e olgi|
402-01 I2tt=2 X 4,556,060 1,594,620 2,961,440
a2y 59,106,470 12,892,580 46,213,890
D= = 964,200 340,700 623,500
301-01 Atsl & X +05ll= 964,200 340,700 623,500
L olEES AU AAY 53,170,750 7,974,860 45,195,890
307-05 BI2tRAE =3 53,170,750 7,974,860 45,195,890
Lol X el AL 17,700 17,700
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 17,700 17,700
B R R =N = R W= 4 u] 570,000 427,500 142,500
301-01 A3l 2 X +0ll= 570,000 427,500 142,500
fIZANYEI 1,184,220 1,184,220
307-10 At =XE X 1,184,220 1,184,220
Lol AL R 66,600 66,600
301-01 Atsl2E & 05l = 66,600 66,600
LoWA RS 2,000,000 2,000,000
307-02 RI2tEA A E X 2,000,000 2,000,000
L OIS ALKIE 287,000 287,000
301-10 HAtAHIE &= 287,000 287,000
LoEsSE XIS A 6,000 6,000




(B3 AT [AFRIS X ]

0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
301-01 A3l 2&E X 0l = 6,000 6,000
COOME AN Mela stEAE I XA 840,000 588,000 252,000
301-01 At EHH 0= 840,000 588,000 252,000
ZALAI E & X 80,646,590 30,000,000 50,646,590
ALK& AHS 80,646,590 30,000,000 50,646,590
101-04 JIZtHN 22 ANHSE =+ 5,097,330 5,097,330
201-01 At 22| bl 192,000 192,000
301-12 JIEtE &= 13,539,350 13,539,350
401-01 Al & HI 61,607,910 30,000,000 31,607,910
405-01 AR =EFF SHI 210,000 210,000
Ol =Xl 458,407,900 10,050,000 167,703,550 280,654,350
MOt ZH0H el 252,563,260 74,993,620 177,569,640
ZOH I =X Xtel At 4,620 1,160 3,460
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 4,620 1,160 3,460
= OIALX] dl et & Ol BH XI Xl & At 9,112,390 2,278,100 6,834,290
101-04 JI2tH 22 NHS2E =+ 9,112,390 2,278,100 6,834,290
SHSE O =< 0/8H X 98,450 68,420 30,030
101-04 JI2tM 22 NS E 98,450 68,420 30,030
SO SE XA XS 7,094,000 3,547,000 3,547,000




[LersIH] (A= X D 2
Sy = 2 ol =
A4 = &
(ZR-BH-Cto-N2-SHS) Eet 'EEEN O & o 2 x 2
DEAS 012 A c=S s) & 8 ol
301-01 MBI EE X =06l 7,094,000 3,547,000 3,547,000
oo MsSe2FZ 2 850,000 680,000 170,000
301-01 At EHH 0= 850,000 680,000 170,000
=X = 710,000 213,000 497,000
301-01 AMSIEE X =06l 710,000 213,000 497,000
ool A& 22,466,610 , 493,720 ,972,890
301-01 AMBIEE X =06l 22,466,610 , 493,720 ,972,890
U SEXN Y X & 2,445,610 ,222,810 ,222,800
301-01 M3l 2H X 06l 2,445,610 ,222,810 ,222,800
HOoHel X0+ XA 1,296,000 259,200 ,036,800
301-01 AMSIEEE =06l 1,296,000 259,200 ,036,800
SSHL 00l =4 2,000,000 ,000,000 ,000,000
301-01 MBI EE X =06l 2,000,000 ,000,000 ,000,000
SSHAZMHA 2N HD F 1,800,000 900,000 900,000
301-01 At EHE +0dll= 1,800,000 900,000 900,000
A0l 3tal &3] 1,800,000 900,000 900,000
301-01 AMSIEEE =06l 1,800,000 900,000 900,000
ORI XA = d| A& 3,900 1,180 2,720
301-02 &st=ad st k= 3,900 1,180 2,720




(B3 AT [AFRIS X ]

0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

SHEZ 0= AL 11,400,000 2,850,000 8,550,000
402-01 RI2tt=22 X 11,400,000 2,850,000 8,550,000
DO M ESXNH(BSEX) 33,799,280 6,759,850 27,039,430
307-05 RIZ2tRAE = 33,799,280 6,759,850 27,039,430
ZOel A ESXJA(RIIQLEEH) 98,227,220 19,645,450 78,581,770
307-05 BI2tRAE =3 98,227,220 19,645,450 78,581,770
M OHEOH el XI& 16,332,960 16,332,960

201-01 At 22|l 502,660 502,660

207-01 22 E S Hl 830,300 830,300

301-01 A3l 2 X +0ll= 15,000,000 15,000,000

SSHC JI=HMAS K= 19,897,400 2,984,360 16,913,040
301-01 M EEE=06l= 19,897,400 2,984,360 16,913,040
A B2 AHEMNERZ UHH dHEEX & 2,160,000 324,000 1,836,000
307-05 BIZtRAE S 2,160,000 324,000 1,836,000
ELHHUS0sT NS 2,914,820 1,457,410 1,457,410
301-01 A3l E2EE +05ll= 2,914,820 1,457,410 1,457,410
MEHOQ gHEMLY XA 18,150,000 9,075,000 9,075,000
301-01 At3l 28 & 05l = 18,150,000 9,075,000 9,075,000
ZOofel EHX 16,426,470 10,050,000 6,190,440 186,030




2ot Al [AtE S Xt

ol =
(Z-m el 2-8H =) Bt 'EEER: R e x o 2 X 2
HEAS 012 sdz xo ) SR

sSZMe=0/W3 465,570 279,540 186,030
307-10 Atsl=XIE X 465,570 279,540 186,030
Zojel AN XA 15,960,900 10,050,000 5,910,900

301-10 AtAHIE &3 4,032,000 4,032,000

307-02 RI2tB A E X 11,928,300 10,050,000 1,878,300

307-04 BI2tSALE =& 600 600
ORI Al A 189,418,170 86,519,490 102,898,680
HOHQIMEANLEZ R0 6,474,000 3,237,000 3,237,000
307-10 A3 =XE XL 6,474,000 3,237,000 3,237,000
O MEAEEZS 49,763,170 12,440,790 37,322,380
307-10 Atsl=XIE X 49,763,170 12,440,790 37,322,380
ZOHA AL MEANE 2L 4,474,350 4,309,230 165,120
307-10 At3I=SXEX 4,474,350 4,309,230 165,120
ZOUHA=SXAE SAL =2 105,005,150 52,502,580 52,502,570
307-10 At =XE X 105,005, 150 52,502,580 52,502,570
O MEALI)ISEL 12,897,220 3,225,610 9,671,610
402-01 Bl2tXt2 2 = 12,897,220 3,225,610 9,671,610
SSTHANEHHSXNHEH 23 10,804,280 10,804,280

307-10 AMt3I=SXEX 10,804,280 10,804,280

0




2ot Al [AtE S Xt

o= e : ; =
(ZE-FHH-C2-H2-SAHK) ST = AP D Ol M E S & o g = 3
SRV ETRS === =AY =) SRR

Y2 ZHI (A =X 1) 1,368,460 1,368,460

elE 2 g 1,262,910 1,262,910

el =gl 1,262,910 1,262,910

101-03 RIAHSZ 2 XE =+ 1,262,910 1,262,910

Jl2d 105,550 105,550

Jl23Hl 105,550 105,550

201-01 At=22ltl 1,830 1,830

201-02 s=&24l 103,720 103,720

He &S (At =X 800,000 800,000

2HXE 800,000 800,000

S AAIE 800,000 800,000

802-03 UL =S 800,000 800,000
=M = 0t 536,565,910 66,203,000 461,839,910 8,523,000
st =LA s 350,000 350,000

WA A 350,000 350,000

w=ZHEX 350,000 350,000

201-01 At 2 eltl 350,000 350,000
gdsa3axd 62,653,260 62,653,260
Hdu=sJgtxrd 62,653,260 62,653,260

0




0

2ersi] [BSHSD)
& ol =5
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o EE SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
o= 4d=29g 61,546,260 61,546,260
201-01 At 22| bl 406,000 406,000
307-05 BI2tRAE =3 61,139,830 61,139,830
401-01 Al & H] 430 430
Hdsts st3xd 1,107,000 1,107,000
201-01 AFS 22l 88,000 88,000
202-01 = LH 4 bl 18,000 18,000
301-10 AtAHI B &3 1,000 1,000
307-05 RI2tRAE = 1,000,000 1,000,000
SMelECtES 69,592,050 62,203,000 7,389,050
SSEAS & & 2 69,592,050 62,203,000 7,389,050
CEA2 2 X2 1,673,980 1,673,980
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 1,224,950 1,224,950
201-01 At 22|l 34,000 34,000
201-02 2223l 415,030 415,030
SSTA2 A8 67,918,070 62,203,000 5,715,070
201-02 2244 1,890,000 1,890,000
401-01 Al & HI 3,340,260 3,340,260
405-01 A&t R = FF SHI 484,810 484,810




[(2et3A] [WSHS]

0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel

405-02 =M =&l 62,203,000 62,203,000
H=dE 41,133,070 4,000,000 28,610,070 8,523,000
=8 7,647,650 1,000,000 6,647,650

M=EH K& 1,445,750 1,445,750

307-02 Bl2tA A2 X 1,445,750 1,445,750

M= A OHZ 303,500 303,500

201-03 &A= &4 8,500 8,500

301-10 At HIE &= 3,000 3,000

401-04 A& Al £ HI 292,000 292,000

Ualsd X 1,755,000 1,755,000

301-10 At HIE &= 1,755,000 1,755,000

Hs51sl S M= = 4,143,400 1,000,000 3,143,400

201-01 AFR 22l 1,300,000 1,300,000

203-03 Al Z=&H R F=A| 1,443,400 1,443,400

301-10 HAtAHIE &= 1,000,000 1,000,000

301-12 JIEtE2 4= 400,000 400,000

HEH=ssd 15,505,470 6,982,470 8,523,000
deds &M X 2,714,020 2,714,020

307-02 Bl2tA &L X 2,714,020 2,714,020




0

@3] (DRSS
& ol =5
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o EE SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
M H=ls &M 1,575,450 1,575,450
307-04 BI2HHALE X 1,575,450 1,575,450
M =S HAHY 11,216,000 2,693,000 8,523,000
307-05 RIZ2tRAE = 11,216,000 2,693,000 8,523,000
AYHI2SH 17,979,950 3,000,000 14,979,950
REE 24 17,979,950 3,000,000 14,979,950
201-02 223 Hl 2,223,030 2,223,030
301-11 Oll=HH& - 2sREsS243 12,756,920 12,756,920
301-12 JIEtE2 &3 3,000,000 3,000,000
MEAE &3 362,835,250 362,835,250
MEXSEAE =4 269,009,120 269,009,120
HH=CXMsdH HE 265,965,620 265,965,620
401-01 Al & H] 261,311,720 261,311,720
401-02 Z 2l bl 4,026,000 4,026,000
401-03 Al&€ 201 H 627,900 627,900
HEEH =& HE 928,500 928,500
401-02 Z 2l bl 306,000 306,000
401-03 Al&€ 201 H] 622,500 622,500
MEXE XSHEAS 2,115,000 2,115,000




[(2et3A] [WSHS]

0

&2 ol =
I x| 8H K} OH - §
A = T = Ol 4+ 5 28 LA 2o G
5B AS 0134 SEne s 2
401-01 Al & H] 2,115,000 2,115,000
HEsd &4 41,053,100 41,053,100
HHNAEZ=03 &4 11,053,100 11,053, 100
401-01 Al & H] 10,107,000 10,107,000
401-02 Z 2l bl 164,000 164,000
401-03 A€ 2 0Hdl 782,100 782,100
Ot AXLXER 4 30,000,000 30,000,000
401-01 Al & H] 30,000,000 30,000,000
M=AE 2 52,773,030 52,773,030
SS2H=AIE 18,550,010 18,550,010
401-01 Al & H] 11,724,610 11,724,610
405-01 A&t = Z F SHI 6,825,400 6,825,400
SUHMEAE SN2 8,256,570 8,256,570
201-02 =23l 425,100 425,100
401-01 Al & HI 7,831,470 7,831,470
MEAME FANE= 3,852,460 3,852,460
201-02 2244 2,770,430 2,770,430
206-01 M =2 dl 1,300 1,300
401-01 Al & H] 1,080,730 1,080,730




0

3 = —— £ ° =
A = T = Ol 4+ 5 28 LA 2o G
AT OIS A SEne s 2 o

SO & 2l 22,113,990 22,113,990
201-02 2==2< 4 1,764,550 1,764,550
206-01 i = dl 780 780
401-01 Al & H] 20,348,660 20,348,660
HY2IZH (RSHS) 2,280 2,280
Jl=& bl 2,280 2,280
Jl=3&H 2,280 2,280
201-01 At 22|l 280 280
202-01 = LH 4 bl 2,000 2,000

2340 33,711,540 1,500,000 2,012,000 22,052,070 8,147,470

AL E 3,904,040 150,000 3,752,520 1,520

NAMEH 28 3,903,220 150,000 3,751,700 1,520
O EsES 1,693,500 150,000 1,543,500
201-01 At 22|l 168,000 168,000
301-12 JIEtE2 43 1,400,000 150,000 1,250,000
307-02 RI2tEA A E X 125,500 125,500
NAME B35 388,000 388,000
203-03 A=A L F=Ad| 388,000 388,000
OF 2 == 11l off il 2+ At & 1,753,600 1,753,600
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= ol =
I x| 8l X} oH - :
(EREREANTEAS) T SRR e (Game’s) e
Holg & 22| 13,686,920 1,500,000 90,000 5,808,970 6,287,950
CHolZ ol & 415,000 90,000 325,000
201-02 s==249H| 405,000 90,000 315,000
405-01 A&t =S F SH 10,000 10,000
=SAAZAMA S 3,530,000 588,000 2,942,000
307-02 gltA A2 X 3,530,000 588,000 2,942,000
ESHAEOIEN CIMEEXNE AL 751,620 381,620 370,000
201-01 At 2teld| 11,620 11,620
301-12 JIEtE2 &3 740,000 370,000 370,000
Jdel2lHEsXEAE 8,990,300 1,500,000 4,514,350 2,975,950
201-03 & AL2Z Hl 3,000,000 1,500,000 1,500,000
301-10 SAtAHI B &3 3,038,400 3,038,400
307-02 RI2tE A E X 2,951,900 1,475,950 1,475,950
HYZIZH (SZH4H) 140,660 140,660
Jl=& bl 140,660 140,660
Jl=3&H 140,660 140,660
201-01 At 2teld] 140,660 140,660
S8 39,581,850 1,114,000 38,271,850 196,000
INREESEke) 37,692,850 356,000 37,140,850 196,000

0




i
0t

0

2 ol =
&% ' EEEIE larEs & o 2 x 2
MEANS 01U aess (GEx S) & o W=l

18,511,730 356,000 17,959,730 196,000
2,639,920 216,000 2,423,920
12,600 12,600
1,017,320 216,000 801,320
1,610,000 1,610,000
947,260 947,260
947,260 947,260
195,530 195,530
171,360 171,360
24,170 24,170
3,274,430 140,000 3,134,430
1,090,020 140,000 950,020
1,889,900 1,889,900
294,510 294,510

9,738,160 9,542,160 196,000

9,738,160 9,542,160 196,000
1,629,000 1,629,000
1,629,000 1,629,000
87,430 87,430




[2ursH] [Z2SAD] 2
3 = e = : =
(ER-EREANTEAS) S SRR Heee (Game’s) e olgi|
201-01 At 22| bl 6,620 6,620
207-02 & &HOH Y| 810 810
301-12 JIEtE &= 80,000 80,000
HEXNZE A5 10,072,590 10,072,590
3 & ALS] = A 916,450 916,450
101-04 JIZtHN 22 ANHSE =+ 28,450 28,450
201-01 At 22| bl 888,000 888,000
KA SH A 9,156,140 9,156,140
101-04 JI2tH 2= S22+ 370 370
201-01 At 22| bl 9,155,770 9,155,770
Salzte 9,108,530 9,108,530
SMLMEA 2,430,830 2,430,830
201-01 At 22| bl 570,000 570,000
201-02 =23l 1,860,830 1,860,830
EANEESHY 25 6,677,700 6,677,700
405-01 A&t =& F SH 6,677,700 6,677,700
HYZIZH(BE2SAW) 1,889,000 758,000 1,131,000
Jl=& bl 1,889,000 758,000 1,131,000
Jl=3&H 1,889,000 758,000 1,131,000




0

[ZESIA] [E2S4 ]
a3 = & el ==
- = X| 8H X} oH = "
(RE-NMM_C-HB-EH=2) Set=, HEHE S Off AFE 2t Ol & & & o = £ = Gl 8l Bl
d A7 D2 ==c (HEXY S) & o & of
201-01 At= 22l 1,889,000 758,000 1,131,000
&N 269,649,070 118,678,320 150,970,750
NEEH 2= 3t 178,223,140 99,973,140 78,250,000
NSBHM =4 178,223,140 99,973, 140 78,250,000
HHAMNY a3SH 9,020, 140 9,020, 140
101-04 JI24tN 22 NHSE =+ 380 380
201-01 At= 22l 6,812,030 6,812,030
203-03 A=A H 2 =2H| 730 730
402-01 22X =22 & 2,207,000 2,207,000
oW ZMUS 458,000 458,000
201-03 & AtE S8l 458,000 458,000
HSANE 243t 8,384,960 8,384,960
207-01 A= 94| 8,000,000 8,000,000
401-01 Al £ Hl 384,590 384,590
402-01 22X =22 & 370 370
dSAE gl A 928,440 928,440
101-04 JI2ZtN 22 AN SE =+ 928,440 928,440
SR E A 1,218,200 1,218,200
201-01 At= 22l 293,200 293,200




[(2et3A] [ZEFH ]

0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

201-03 & AI2E Hl 925,000 925,000

=Jt2te 812,430 812,430

101-04 JI2tH 22 S+ 770,200 770,200

201-01 At 22| bl 2,230 2,230

301-12 JIEtE &= 40,000 40,000

EnSu| DA PSR 900,970 900,970

101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 900,970 900,970

HHIY M Dseld Exg XA 156,500,000 78,250,000 78,250,000

307-02 QI2tEA &4 E X 156,500,000 78,250,000 78,250,000
auX el e84 S 44,528,400 17,718,570 26,809,830
HUXI AIEES XI& 44,528,400 17,718,570 26,809,830
JelE 1008t E=SAtY 900 900

402-01 BlI2tXt=2 2 X 900 900

IR = MEZ A JFAEIAIE WA 1,378,000 1,378,000

307-05 RI2tRAE = 1,378,000 1,378,000
ATHAUHUEHXI XS EZ2AY (AFZISXAIE XIE&EH &) 7,875,920 3,937,950 3,937,970

401-01 Al & H] 7,672,920 3,836,450 3,836,470

401-03 Al&€ 201 H] 203,000 101,500 101,500
ATHMENUKNEESAS (B2 LEH LS EH LX) 34,900,530 12,215,190 22,685,340




0

Qo3| (X462 D)
& ol =5
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o EE SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
401-01 Al & H] 34,460,530 12,061,190 22,399,340
401-03 Al & 204 Y] 440,000 154,000 286,000
HII0IEX E= At 373,050 186,530 186,520
405-01 AR =EFF SHI 373,050 186,530 186,520
A HOH 46,891,500 980,580 45,910,920
DEFA 46,891,500 980,580 45,910,920
el &= 558,640 103,330 455,310
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 149,700 103,330 46,370
201-01 AtS 22| bl 408,940 408,940
NS ESSHE A2 AH 43,020 15,060 27,960
206-01 i =2 dl 43,020 15,060 27,960
S &0tE SSIIALS 562,190 562,190
201-01 At 22| bl 74,500 74,500
401-01 Al & H] 209,370 209,370
401-02 Z2lyl 52,000 52,000
401-03 Al&€ 201 H] 226,320 226,320
Sa0|g FUHAEXZE 4,800,000 300,000 4,500,000
307-02 RI2tE &4 E X 4,800,000 300,000 4,500,000
A EDIE X 40,927,650 40,927,650




SEEb) B ESTEP D £
- S : = - =
(ER-EREANTEAS) T SRR Hede (Samo s) B Allelel,
307-02 Sl2tA M2 X 40,927,650 40,927,650
HE2F AL (L Z D) 6,030 6,030
Jl=&l 6,030 6,030
Jl= &l 6,030 6,030
201-01 At 22| bl 5,940 5,940
203-01 J| 22328l 90 90
=2t 239,414,420 54,100,000 23,705,000 158,079,710 3,529,710
22X 192,241,530 54,100,000 20,705,000 113,906,820 3,529,710
oot = 58,612,730 12,750,000 45,862,730
H=sZESHAERF 4,535,500 2,000,000 2,535,500
201-01 At 22|l 4,535,500 2,000,000 2,535,500
2ZAE X & 22 35,090, 360 10,750,000 24,340,360
201-01 At 22| bl 126,800 126,800
201-02 =23l 14,924,900 3,750,000 11,174,900
207-01 22 =S Hl 17,370,000 7,000,000 10,370,000
401-01 Al & H] 2,668,660 2,668,660
SE X 2 6,135,870 6,135,870
101-04 JI2tH2=2XHsS2 =+ 111,810 111,810
201-01 At 22| bl 95,100 95,100




SEE TP I &5 2
- Sme : = - =
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel
201-02 22 =<4 234,970 234,970
203-03 Al =&H 2= AH| 30,000 30,000
301-10 HAtAHIE o= 2,000 2,000
401-01 Al & Hl 5,661,990 5,661,990
SEgEHNEIIEZE XL 12,851,000 12,851,000
401-01 Al £ H] 12,851,000 12,851,000
H4E=2 48,550,750 4,955,000 40,066,040 3,529,710
2ot 249 4,792,350 1,104,000 2,864,210 824,140
101-04 JI2ZtN 22 S 2+ 335,470 301,410 34,060
201-01 AF2 22l 399,930 319,680 80,250
201-02 =24l 2,637,300 1,104,000 1,533,300
401-01 Al £ H] 1,419,650 709,820 709,830
dFEE ML WA 40,706,060 3,851,000 36,682,220 172,840
201-01 AFR 22l 90,190 90,190
201-02 2223l 6,165,640 6,165,640
201-03 A= &4 172,610 172,610
301-10 At HIE &= 501,980 501,980
301-12 JIEtE2E &= 29,341,000 3,851,000 25,490,000
307-05 BIZ2tRAE = 3,236,640 3,236,640




QB3 H] [T D] .2
2 ol =
(ER-g el e -SH ) Bt ' EEER AhE 2t A & o BT
MEAS DIZY soe (o 5) SR
401-01 Al & H] 1,198,000 1,025,160 172,840
O Bt X At 2,477,940 519,610 1,958,330
301-01 M EEE=06l= 2,477,940 519,610 1,958,330
AMEIE0 K& 574,400 574,400
201-01 At 22| bl 574,400 574,400
= DN 4,957,970 4,957,970
HOtHW 2t2Z2 X £ 4 4,957,970 4,957,970
311-03 Ssta s 2 X 30| A&kt 4,957,970 4,957,970
22 =l 67,954,760 54,100,000 3,000,000 10,854,760
XS 2= R 6,341,460 3,000,000 3,341,460
201-03 A2 & 1,268,000 1,268,000
301-10 At HIE &3 3,800 3,800
307-02 RI2tE A E X 208,000 208,000
307-04 BI2tHALE X 170 170
401-01 Al £ H] 4,756,000 3,000,000 1,756,000
401-04 SHAt2tEA A& HI 105,490 105,490
HHAIH & 2= 61,613,300 54,100,000 7,513,300
201-01 AtS 22| bl 433,300 433,300
202-01 =2 LH A HI 1,000 1,000




SEE TP I &5 2
- Sme : = - =
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel

206-01 i =4l 1,605,000 1,605,000

207-01 A2 =AY 54,100,000 54,100,000

401-01 Al £ H] 5,474,000 5,474,000

Ol=d EZ2HE 12,165,320 12,165,320

PRSI &) RS S 2,150,000 2,150,000

201-01 AF2 22l 350,000 350,000

301-10 SAtAHIE &= 1,800,000 1,800,000
et 2o M 10,015,320 10,015,320

401-01 Al £ H] 695,320 695,320

401-02 Zc2lbl 9,320,000 9,320,000

HEE 47,151,890 3,000,000 44,151,890
228D FEHIE 47,151,570 3,000,000 44,151,570
RIS 2 47,151,570 3,000,000 44,151,570

201-03 A2 & 60,000 60,000

401-01 Al £ H] 47,091,570 3,000,000 44,091,570
SZUY Vg3 320 320
Jgs& 2l 320 320

401-01 Al £ H] 320 320
FEIgd3g(22) 21,000 21,000




§BEH] [ 2
Sy = 2 ol =
L = &
(ZR-HY-Cl-HL-SHS) Bt ' EEERS AE WaE T o 2 X 2
MEANS 01U Aess (GEx 5) & o W=l

Jl2 &l 21,000 21,000

Jl2 3l 21,000 21,000

201-01 At 22l 15,800 15,800

202-01 =LH 04 bl 5,200 5,200
et Okt 64,492,160 13,000,000 46,466,370 5,025,790
HEAIE 2tel 14,934,250 13,387,250 1,547,000
HSANEES 14,934,250 13,387,250 1,547,000
HEEFOUHSANESA 3,799,210 3,799,210

401-01 Al £ Hl 3,799,210 3,799,210

orstte 80 =4 9,588,040 9,588,040

401-01 Al&H| 9,588,040 9,588,040

MEXE XS0 A 1,547,000 1,547,000
401-01 Al£H| 1,547,000 1,547,000
H 22 49,520,650 13,000,000 33,041,860 3,478,790
off 2F 2t & XH& O & 49,520,650 13,000,000 33,041,860 3,478,790
[0 RS T ) L S 27,000 27,000

203-03 Al F=XH L2 =X H| 27,000 27,000

off ==& 2 2,823,870 2,823,870

101-04 J|2ZtH 22 NS 2=+ 1,386,170 1,386,170




2 ol o
(zxu_gin_%%i@_%ma) saEe ' EEEE AEH & o T
ST B NS 0T ez (GExo =) 2w o
201-01 At 22| 516,920 516,920
203-03 Al HF=XH L F&H| 40,000 40,000
401-01 Al & | 880, 780 880,780
HEMEDSAREHE 1,080,000 300,000 780,000
307-02 2lz2tB &2 X 1,080,000 300,000 780,000
HAH RESW X442 42,389,990 12,500,000 29,889,990
201-01 At 22| 5,400,000 5,400,000
307-05 @Izt EZ 36,989,990 12,500,000 24,489,990
HAIEH SEfA 2,698,790 2,698,790
307-05 22t &3 2,574,260 2,574,260
401-01 Al &bl 124,530 124,530
DESTMHY =4 501,000 500,000 1,000
201-01 At 22l gl 201,000 200,000 1,000
202-01 =L bl 300,000 300,000
H2ZZY| (oot 37,260 37,260
Jl=2&dl 37,260 37,260
Jl22Zdl 37,260 37,260
201-01 At 22l | 32,360 32,360
202-01 = LH 4 bl 1,000 1,000

0




eS| AT [ol &tetut] e &
_ uk = K| SH XK} OH = - = i&' = Hl D
(=Rl =Rl T TP Ol 4 2 24 A i, 28 o ol il )
=8 AR 0T SaEnol S o o
203-04 RN2SHRFAUI 3,900 3,900
HYXE W 977,685,820 500,000,000 31,379,000 173,773,930 272,532,890
HgZ3dAL st 857,994,160 500,000,000 1,292,000 112,222,920 244,479,240
HotHE At ee 125,395,580 292,000 36,829,860 88,273,720
A2 A= E 97,510,800 9,751,080 87,759,720
201-01 At 22l gl 12,785,000 369, 130 12,415,870
402-01 SIZ2tt=2 X 84,725,800 9,381,950 75,343,850
Aot E ERFHIXE 293,000 146,500 146,500
307-02 QI2tEA &4 E X 293,000 146,500 146,500
Hg2 RS EEXNES 1,837,500 1,470,000 367,500
201-01 At 2teldl 1,837,500 1,470,000 367,500
Hgeluw=s 4,990,000 242,000 4,748,000
201-01 At 22| bl 490,000 242,000 248,000
301-10 HAtAHIE &3 4,500,000 4,500,000
HEXNE=HZSF 2t 20,764,280 50,000 20,714,280
201-01 At 22| 194,000 194,000
201-02 2244 15,179,780 50,000 15,129,780
308-05 AMXEHM2tRE = 4,460,000 4,460,000
401-01 Al & H] 930,500 930,500




2ersi] (01 A S D) E
2l ol =
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
=A== 203,816,730 1,000,000 51,971,710 150,845,020
IS HEAIZ= 2 1,000,000 1,000,000
402-02 2I2HCH & AL HI 1,000,000 1,000,000
ALl EeMHHAAMNNFLEF S 200,000,000 50,000,000 150,000,000
402-01 BI2tt=22 X 200,000,000 50,000,000 150,000,000
s A2 BU=sE 24 2,816,730 1,971,710 845,020
401-01 Al & HI 2,816,730 1,971,710 845,020
LA D|BEE Y 22,835,750 17,475,250 5,360,500
ESIEARIP| 750 750
203-03 Al =z=&H 2 =AH| 750 750
K& ol S | 24 2t 2 17,385,000 12,204,500 5,180,500
201-01 AFS 22l 17,385,000 12,204,500 5,180,500
DS &N 5,000,000 5,000,000
402-01 BI2tt=22 X 5,000,000 5,000,000
O & Mol ololl = 450,000 270,000 180,000
402-01 SI2tt=2 X 450,000 270,000 180,000
sitERsS 2 IJIB484UsY 505,946,100 500,000,000 5,946,100
oS AX IS AIE 500,000,000 500,000,000
402-01 BI2tXt=2 2 X 500,000, 000 500,000,000




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel
=M EHESY 5,946,100 5,946,100
201-03 HAt2 | 1,490,000 1,490,000
401-01 Al £ H] 4,456,100 4,456,100
HASHEHN 106,098,960 17,790,000 60,255,310 28,053,650
o ok Sh A I & 106,098,960 17,790,000 60,255,310 28,053,650
S XIH & X el A 1,608,000 402,000 1,206,000
307-05 BI2tRAE = 1,608,000 402,000 1,206,000
off 2F M el D == OH 11,347,030 3,177,170 8,169,860
307-05 BI2tAE = 11,347,030 3,177,170 8,169,860
HAXNZZSZEE=2S 13,278,150 1,670,000 11,608, 150
101-04 JIZtN 22 S E =+ 3,587,880 3,587,880
201-01 At 2teltl 1,032,050 1,032,050
201-02 2==2< 4 5,695,420 1,670,000 4,025,420
401-01 Al & Hl 2,962,800 2,962,800
ol k2| Xl AL 324,000 324,000
201-01 AFR 22l 324,000 324,000
SEg2acHEE 3 470 470
401-01 Al £ H] 470 470
2o EHHEHIIS =HAS 7,277,170 7,277,170




f

[(2et3A] [HHEAEL]

0

Sy = 2 ol =

L = &

(RE-H B CHe A S-S =) S 'EEER Y- AT & o 2 x 3

MEANS 01U Aess (GEx 5) & o W=l

101-04 JI2ZtH 22 NS E =+ 191,650 191,650
201-01 AFR 22l 2,360,400 2,360,400
401-01 Al £ HI 3,725,120 3,725,120
401-03 AlE€ 2 0HHI 1,000,000 1,000,000
SN ESHAE 22 1,128,980 395, 140 733,840
101-04 JIZtH 22 NS E = 528,980 185,140 343,840
401-01 Al & Hl 600,000 210,000 390,000
of Mg Dl &t &otE & X 15,911,970 5,569,190 10,342,780
401-01 Al £ Hl 15,911,970 5,569, 190 10,342,780
ol 22 2 qll 17,235,830 17,235,830
206-01 M= dl 2,864,810 2,864,810
401-01 Al £ HI 14,371,020 14,371,020

of Al JI X el 37,987,360 16,120,000 21,867,360
101-04 JIZtN 22 S E =+ 11,815,360 11,815,360
201-01 AF2 22l 26,172,000 16,120,000 10,052,000

AE2IZH (0T =) 13,592,700 12,297,000 1,295,700

el 2l 13,583,610 12,297,000 1,286,610

el =gl 13,583,610 12,297,000 1,286,610
101-03 RIIAHSZ 2 XNHE =+ 13,583,610 12,297,000 1,286,610




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel
Jl=&l 9,090 9,090
Jl2 3l 9,090 9,090
201-01 At 2teltl 8,690 8,690
203-04 FAE2EYFFAH| 400 400
AtE = Xt 289,971,610 265,534,690 24,436,920
orsties 24 175,705,910 152,914,550 22,791,360
MEES 133,224,960 122,249,600 10,975,360
&= 2 K| CH &4 100,840 43,510 57,330
201-01 AFZ 22l 2,000 2,000
405-01 IH& R =2 F =l 98,840 41,510 57,330
Mg S MK 10,494,720 2,102,720 8,392,000
201-01 At 2teltl 1,143,940 409,940 734,000
201-02 2==2< 4 2,460 2,460
202-01 =LH O I 900 900
401-01 Al £ H] 9,342,420 1,684,420 7,658,000
401-03 A€ 20Hdl 5,000 5,000
P RYEES 831,840 831,840
401-01 Al £ H] 831,840 831,840
SN2 E 22 19, 153,650 19, 153,650
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2ers| ] [48 X D) E
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
401-01 Al & H] 531,940 531,940
405-01 A&t = ZF SHI 242,000 242,000
A HH S0 29,274,440 29,274,440
401-01 Al & H] 29,274,440 29,274,440
SOl K& 3,200,000 1,183,000 2,017,000
402-01 It X2 2 X 3,200,000 1,183,000 2,017,000
SHAEY 17,561,950 7,107,950 10,454,000
TEAS R 2,164,790 573,790 1,591,000
401-01 Al & HI 1,632,790 462,790 1,170,000
401-02 Z 2l bl 532,000 111,000 421,000
A AIHE 1,081,710 1,081,710
401-01 Al & HI 1,081,310 1,081,310
401-03 Al&€ 201 H] 400 400
=t RIIALE K& 13,408,250 4,545,250 8,863,000
101-04 JI2tH2=2XHsSE =+ 63,700 63,700
201-01 At 22| bl 14,000 14,000
201-02 2244 6,630 6,630
202-01 = LH A bl 5,000 5,000
206-01 i =2 Hl 900 900




=H
=
(ZR-HH 9N 2-SH =) S 'EEERS Gmz T o CIEIE
AR DITM c=s o &) gy o

301-10 AtAHIE &3 106,000 106,000

401-01 Al & H] 8,023,020 2,703,020 5,320,000
401-02 Z 2l bl 5,189,000 1,646,000 3,543,000
RN B 900,000 900,000

401-01 Al & H] 900, 000 900,000
LHINHEBHES 7,200 7,200

405-01 Nt E =SS F SHI 7,200 7,200
=Xt =4 9,260,940 9,260,940

g &4 472,420 472,420

101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 287,270 287,270

201-01 At 2teldl 6,250 6,250

202-01 = LH A HI 1,000 1,000

203-03 Al =X R Ad| 200 200

206-01 i =2 dl 45,800 45,800

401-01 Al & HI 43,690 43,690

405-01 NHAMHE =S F SHI 88,210 88,210
CA=sMBHEH 8,788,520 8,788,520

401-01 Al & HI 7,669,720 7,669,720

401-03 Al& 2014 1,118,800 1,118,800

0




3 = e : =
(ZE-HH-C2-HIB-SHI) s== A&BE s AFE 2t o & & & 2 X =
HHAIS Ol —=° (SE XN &) & & o

MENESH 15,658, 14,296 1,362,000
MEF AL 2L 6,577, 6,

401-01 Al & HI 6,577, 6,

S MUEEEH 4 9,080, 7, 1,362,000

401-01 Al & H] 9,080, 7, 1,362,000
CAl=3t 114,259, 12, 1,645,560
SABE 114,259, 112, 1,645,560
3 2 =X 99, 889, 99,

201-01 AtS 22| bl 7,

201-02 B==23 4l 6,430, 6,

401-01 Al & H] 93,451, 93,

Helolsd =Xzl 144,

401-01 Al & H] 144,

Z22 L4 518,

101-04 JI2ZtHMIZ22NHSE+ 211,

201-01 At 22| 6,

201-02 2244

206-01 T 2 b 1,

401-01 Al & H] 299,

0




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |
oferdat AUz X4 8,007,420 8,007,420
401-01 Al & H] 8,007,420 8,007,420
MetzAxd 2,163,000 2,163,000
401-01 Al & H] 2,163,000 2,163,000
D2 s& ZHAY 1,891,000 1,891,000
401-01 Al & HI 1,891,000 1,891,000
MEXH XS AS 1,645,560 1,645,560
401-01 Al & H] 1,645,560 1,645,560
HY 2SI ZH (LS =X) 5,900 5,900
Jl=& b 5,900 5,900
Jl= &t 5,900 5,900
201-01 At 22|l 3,900 3,900
202-01 = LH Yl 2,000 2,000
S Al 572,035,910 2,500,000 326,780,700 242,755,210
S AR E 568,208,980 2,500,000 322,953,770 242,755,210
S AIHE 46,088,630 2,500,000 43,588,630
22H FU=sF ALY 29,936,700 29,936,700
401-01 Al & HI 8,236,700 8,236,700
402-01 BI2tt=2 X 21,700,000 21,700,000




[2LE3IH] [E AL

0

& ol =2
= X| 8H X} OH — — —
(RR-HHM-CIQ-NB-EH=2) == = HEHE S Off AFE 2t Ol &b & 2 &b o4 2 x = ol 5l bl
A 0|2 ==° (HEXH S) & off ZhoH

SANEEHFKX 16, 150,350 2,500,000 13,650,350

201-01 AIS2 22l ] 2,050,870 1,500,000 550,870

201-02 52244 2,337,110 1,000,000 1,337,110

203-03 Al F=AH R F=XH| 11,762,370 11,762,370

SAZEHE 2 Y HIE 1,580 1,580

201-01 AFSR 22l t| 1,580 1,580
=ZN= 3,103,900 3,103,900

OFSC2 210= 22 500,000 500,000

207-02 & &FJH EHH| 500,000 500,000

NEHAN X122 & HE> S 2,603,900 2,603,900

201-01 AI2 22l ] 1,284,700 1,284,700

206-01 M & 4] 89,400 89,400

401-01 Al & H] 1,229,800 1,229,800
SAE2 519,016,450 276,261,240 242,755,210
d2H &~ 16, 252,500 16,252,500

401-01 Al& Y| 16,252,500 16,252,500

220 Kol 502,534,950 260,008, 740 242,526,210
201-01 AFSR 22l d| 1,851,600 1,851,600

401-01 Al & H] 500,683,350 258,157,140 242,526,210




[2LE3IH] [E AL

0

2 ol =
= XI 34 X} OH
(ZR-FB-ct|-N2-SH =) SSes HEHA S AFE 2} Ol &S & o & x 3
NHAS 02 HetEE (GERH =) & 5l 7o ol &l b
ME XS KNG AS 229,000 229,000
401-01 Al& H| 229,000 229,000
Aol &2 1,488,930 1,488,930
SANAHEEZ 1,488,930 1,488,930
SO0 ESAE 2a 1,488,930 1,488,930
401-01 Al & | 1,488,930 1,488,930
HE2AAHI (S AlD}) 2,338,000 2,338,000
oled 2| 581,680 581,680
ol 249 y| 581,680 581,680
101-03 RIIHSZ 2 XHE 581,680 581,680
JlE3 4l 1,756,320 1,756,320
JlE2 &4 1,756,320 1,756,320
201-01 AFS2 22| b| 1,635,820 1,635,820
203-04 BENSFE Y2 =K 120,500 120,500
C =2 1,654 ,062,930 1,719,000 1,647 ,385,390 4,958,540
NS LIS 1,571,861,230 1,719,000 1,565, 183,690 4,958,540
=2IJIX & ALY 232,416,700 232,416,700
2C0H R B4 8,748,000 8,748,000
207-01 A2 EZ <A H| 8,748,000 8,748,000




(23] [E2 ]

0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
SHICUXZ sWEX 223,668,700 223,668,700
401-01 Al & H] 223,668,700 223,668,700
ANEsELH 78,264,670 78,264,670
FE~otsd T 2EEE SA 20,892,320 20,892,320
401-01 Al & H] 20,892,320 20,892,320
A E~AAE R EZ2 IS 44,674,570 44,674,570
401-01 Al & HI 44,659,570 44,659,570
401-03 Al & 2 1Y 15,000 15,000
StE~SA2t T2 X E SA(ANZISH) 4,597,510 4,597,510
401-01 Al & H] 3,504,510 3,504,510
401-03 Al& 2 1Y 1,093,000 1,093,000
MUY HEEE 18,000 18,000
207-01 A2 E 3 Hl 18,000 18,000
MNEBsSHE =222 HE 8,082,270 8,082,270
401-01 Al & HI 8,082,270 8,082,270
SHEEZZ - 219,309,760 219,309,760
Ot~ 232 S22 HSAHSHECSZ 2015 4H) 14,534,630 14,534,630
401-01 Al & HI 14,534,630 14,534,630
212 S Z2AEAE 39,642,460 39,642,460




(23] [E2 ]

0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel
401-01 Al & Hl 39,209,460 39,209,460
401-03 A€ 2 0Hdl 373,000 373,000
405-01 &R =S FH SHI 60,000 60,000
2 ==& 222 H& 165,132,670 165,132,670
401-01 Al & Hl 165,132,670 165,132,670
S22 96,773,800 1,719,000 95,054,800
C2UHHAIEZE 2L 1,179,390 1,179,390
401-01 Al & Hl 1,179,390 1,179,390
CE2RA E=x 31,361,620 1,719,000 29,642,620
101-04 JIZtN 22 S E+ 2,094,840 1,719,000 375,840
201-01 AFS 22l 3,803,800 3,803,800
206-01 M= dl 4,255,300 4,255,300
401-01 Al & Hl 21,207,680 21,207,680
CERIES 4,219,430 4,219,430
401-01 Al £ H] 4,219,430 4,219,430
WHERAE 38,833,070 38,833,070
401-01 Al & Hl 38,833,070 38,833,070
SESAMAHEEZZ(HiI-124)E Ul 21,180,290 21,180,290
401-01 Al & Hl 21,100,290 21,100,290




(23] [E2 ]

0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |

401-03 Al&€ 201 H] 80,000 80,000
INRS= = 16,077,930 11,119,390 4,958,540
Ottt & Jl 10,563,990 10,563,990

201-01 At 22| bl 39,300 39,300

401-01 Al & H] 10,524,690 10,524,690

A2AESXNYe 555,400 555,400

401-01 Al & HI 555,400 555,400

MEX & KSR AS 4,958,540 4,958,540
401-01 Al & HI 4,958,540 4,958,540
INE=PNSNE=—SE =l Fu! 7,298,530 7,298,530

Hel0IES+9Y M 5,218,980 5,218,980

401-01 Al & HI 4,949,000 4,949,000

401-03 Al&€ 201 H] 269,980 269,980

AEE2 2TA 2,079,550 2,079,550

401-01 Al & HI 2,079,550 2,079,550
SANEZ 921,719,840 921,719,840
NEZAHEZZ(S1-17,2-14) 0 & 25,799,370 25,799,370

401-01 Al & HI 25,799,370 25,799,370
METAAHEEZZ(L2-19)HE 55,108,940 55,108,940




2ets| ] [E21H]

ol =
I X| 8H K} OH - §
(ZE-HH-Co-H 2-SH S) SSES ECERC AFE 2t e & o T
HALS Ol2M c=e R s) & g ol
401-01 Al & H] 55,108,940 55,108,940
MECAHEEZ(H1-1) SLE 31,363,310 31,363,310
401-01 Al £ H] 31,363,310 31,363,310
=27 E2HA (RS2 E)E 92,375,800 92,375,800
401-01 Al & H] 92,375,800 92,375,800
AXTAMNAEEZ(Z2-9)H4 52,527,900 52,527,900
401-01 Al & H] 52,527,900 52,527,900
HHEZANAEEZ2(S3-4) & 3,232,450 3,232,450
401-01 Al £ H] 3,232,450 3,232,450
HHMEZAHE =2 (A2-6)ME 8,067,300 8,067,300
401-01 Al & H] 8,067,300 8,067,300
HHEZAHE == (A2-10) M & 2,295,670 2,295,670
401-01 Al & H] 2,295,670 2,295,670
DEEAAHE EZ2Z Y 60,715,910 60,715,910
401-01 Al £ H] 60,715,910 60,715,910
SECANAHEEZOHE 3,788,490 3,788,490
401-01 Al & H] 3,788,490 3,788,490
Ot=EAAHE =204 500 500
401-01 Al & Hl 500 500

0




(23] [E2 ]

0

2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEEI o E 2 HaTE o o 2 x 2 _—
ABALS 012N ahl (GExH 5) & 8 & o
LEEAMAEE=ZHE 46,762,500 46,762,500
401-01 Al & H] 46,762,500 46,762,500
CANEH R 26,813,860 26,813,860
401-01 Al & H] 26,813,860 26,813,860
DETAAEEZ2(A2-29)HE 952,860 952,860
401-01 Al & HI 952,860 952,860
AT AHEEZ2(AZ2-150,2-151) 0 & 2,951,200 2,951,200
401-01 Al & H] 2,951,200 2,951,200
NEZAHEEZZ(S22-14,2-185 6 )& 506,723,780 506,723,780
401-01 Al & H] 506,723,780 506,723,780
HAXTAHEEZZ(A2-211)H & 2,240,000 2,240,000
401-01 Al & HI 2,240,000 2,240,000
ANEHOIESE L3 3,648,910 3,648,910
AEAHCIEC RS 3,648,910 3,648,910
NEANEZ2HE 3,541,320 3,541,320
301-10 AtAHIE &3 378,000 378,000
401-01 Al & H] 3,163,320 3,163,320
AAEAHAOIZBAE =M 107,590 107,590
201-01 At 22| bl 700 700




2ets| ] [E21H]

ol =
I X| 8H K} OH - §
(EX-F -2 -H2-SAHS) S5 IEREERD AbE 3 2w @ o = %2
201-02 22 =<4 106,890 106,890
QlMsmHoIER 32,899,290 32,899,290
MHEOIRA Xl 32,899,290 32,899,290
htzs 2ot &X 12,435,580 12,435,580
401-01 Al & Hl 11,815,580 11,815,580
401-03 A€ 2 0Hdl 620,000 620,000
I2s Bos RAE=+ 20,463,710 20,463,710
201-01 At 22|l 226,000 226,000
201-02 223l 17,142,480 17,142,480
206-01 i =4l 43,230 43,230
401-01 Al & HI 1,852,000 1,852,000
405-01 MH& R =S FH SHI 1,200,000 1,200,000
JISFAId & X & 42,724,570 42,724,570
SAAMY 24 42,724,570 42,724,570
SN E AYE8ad SLHSAH 24 23,461,810 23,461,810
401-01 Al & H] 23,461,810 23,461,810
MNe & sHEEZ 0I=EXE8 10,815,660 10,815,660
401-01 Al £ H] 7,125,860 7,125,860
401-03 A€ 2 0Hdl 3,689,800 3,689,800

0




0

285 H] [S2 D]
3 = e = : =
(ER-EREANTEAS) S SRR SEE (Game’s) e olgi|
AMAHEEZ 0=2ENEH 8,447,100 8,447,100
401-01 Al & H] 8,447,100 8,447,100
2ZZH(==21) 2,928,930 2,928,930
g2 13,120 13,120
S22 J ol 13,120 13,120
101-08 RIIHA 22 AHE =+ 13,120 13,120
Jl=& bl 2,915,810 2,915,810
Jl=3&H 2,915,810 2,915,810
201-01 AtS 22| bl 970 970
201-02 B==23 4l 2,914,840 2,914,840
wSHE 567,221,060 3,878,000 558,343,060 5,000,000
dius=2st FF 563,182,210 3,878,000 554,304,210 5,000,000
H=sws =M 83,491,590 3,878,000 74,613,590 5,000,000
HswsX& 20,420,980 20,420,980
101-04 JI2tH2=2XHsSE =+ 719,970 719,970
201-01 At 22| bl 1,376,000 1,376,000
207-01 A2 =42l 530 530
307-09 E2+=HHEXS 18,324,480 18,324,480
FIE3 2 490,000 490,000




AU H] [RSEAE ] R
3 = S = = =
(BR-GHR-GAMNT-SA=) T SUAS NSa 0l &t 3 2 S hes) 2o
201-01 AFS2 22| b| 490,000 490,000
HNAHAY NS Z2EA 7L 234,000 234,000
405-01 AHAHE =2 E F S| 234,000 234,000
HAEBANAG S 5,293,760 3,878,000 1,415,760
201-02 22244 5,293,760 3,878,000 1,415,760
A LHEH A CHIH X} 10,000,000 5,000,000 5,000,000
402-01 B2t X282 & 10,000,000 5,000,000 5,000,000
29HA 2 46,794,220 46,794,220
402-01 B2t X228 X 46,794,220 46,794,220
BEXeNd WESEA 380 380
101-04 JI2ZtHI2E2EXNSE £+ 380 380
nEsYEEza 258,250 258,250
101-04 JI2ZtH 22 XNhsE =+ 258,250 258,250
WESHX HOS A 16,521,740 16,521,740
WEXA OlsHS X 16,521,740 16,521,740
201-01 AFSR 22| b| 1,301,500 1,301,500
201-02 2&Z=249H| 38,620 38,620
207-01 A2 EZ A H| 2,743,150 2,743,150
307-05 QI2tEZ 12,438,470 12,438,470




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(EREREANTEAS) T 5% A DIFa aess (Gane s) B oo W=l
wsdyd o 67,481,460 67,481,460
=& 2 12,671,550 12,671,550
101-04 JI2ZtH 22 NS 2=+ 374,360 374,360
201-01 At=2t2ltl 13,000 13,000
201-02 =294l 12,232,030 12,232,030
405-01 &R =S F S| 52,160 52,160
WSAE= 52,310,020 52,310,020
401-01 Al&H| 51,530,020 51,530,020
401-03 Al 2 0HHI 780,000 780,000
NsEWSAMAY(ITS)2H 2,376,500 2,376,500
401-01 Al&H| 2,376,500 2,376,500
w S el 2 2kl 95,390 95,390
201-02 s&s5=4gl 95,390 95,390
Al S A XX 28,000 28,000
402-01 22X E 2 X 28,000 28,000
SUHHANE=Es 22 € =1 33,080,820 33,080,820
A& A 170,100 170,100
401-01 Al £ Hl 170,100 170,100
wEds AAE 2,305,200 2,305,200




S, = ol s
A2 = &
(ZR-FH Ol HS-SH =) SRS 'EEENRE R aEE & o v % 3
YEANR 0124 dee (Gaxo =) Je ol
201-02 223l 2,305,200 2,305,200
HA B35E 2,497,490 2,497,490
201-01 At 22|l 1,120,000 1,120,000
401-01 Al & H] 1,377,490 1,377,490
IME=gel S| 28,108,030 28,108,030
206-01 i = d| 159,780 159,780
401-01 Al & HI 27,948,250 27,948,250
=AE 22 ¥ x4 362,606,600 362,606,600
SEFIE 5,056,000 5,056,000
401-01 Al & HI 5,056,000 5,056,000
CHHEE SEFUHE =4 357,550,600 357,550,600
401-01 Al & HI 357,415,000 357,415,000
401-03 Al&€ 201 H] 135,600 135,600
HY2IZH(nsSHEFW) 4,038,850 4,038,850
el 2 A 4,037,860 4,037,860
ez 2ddl 4,037,860 4,037,860
101-03 I HAZEZRE =+ 4,037,860 4,037,860
Jl=& bl 990 990
Jl=3&H 990 990

0




2ersi] [DEHED) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

203-04 REAN2EE R 990 990

o2 TH 1t 271,681,580 22,600,000 234,452,550 14,629,030
Mol & THHO 2 66,412,570 2,600,000 62,198,540 1,614,030
M=t & 941,810 941,810

FHoor & =X 132,910 132,910

201-01 AtR 22| bl 132,910 132,910

MettisSetdet=aE88 =& 50,500 50,500

201-01 At 22|l 2,000 2,000

201-03 &A= S Hl 48,500 48,500

M E3t2s = 758,200 758,200

203-03 Al F=X L FAH| 123,000 123,000

301-10 At HIE &3 635,200 635,200

=SSO0l HAEEX 200 200

206-01 i =2 dl 200 200

K of . XH = Ol 2 39,599,660 2,000,000 36,895,990 703,670
Mol 21 & X 2 & HlAHS 264,750 264,750

401-01 Al & H] 264,750 264,750

LMAIE=S &b 910, 180 910,180

401-01 Al & H] 910,180 910,180




0

Sy = 2 ol =

L = &

(ZR-HY-Cl-HL-SHS) Bt ' EEERS AE WaE T o 2 X 2
MEANS 01U Aess (GEx 5) & o W=l

Mol AS KX 282+ 9,619,730 9,619,730

401-01 Al&H| 9,619,730 9,619,730

KH o AF& CH I Ol 24 AF 20,358,890 2,000,000 18,358,890

201-01 At=2t2ltl 1,000 1,000

301-10 HAtAHIE &= 3,225,200 3,225,200

301-12 JIetE &= 2,000,000 2,000,000

307-06 £ = 629,400 629,400

401-01 Al&H| 14,503,290 14,503,290

HetF A EH (HEZXF) 2,504,420 2,504,420

401-01 Al£H| 2,504,420 2,504,420

et2te| Al A E 2,359,380 2,359,380

201-01 At 22l 38,600 38,600

201-02 s&s5=4gl 2,318,280 2,318,280

401-01 Al&H| 2,500 2,500

Srol28 29 1,500 1,500

307-06 23 1,500 1,500

AHOI Mol 2t =& H| =Xl 2t c 945,000 802,900 142,100

201-02 s==4Htl 945,000 802,900 142,100

Metatatd ga&8 £X 2,291,720 1,833,370 458,350




0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
401-01 Al & H] 2,291,720 1,833,370 458,350
AASIaHSAIAE 25 344,090 240,870 103,220
401-01 Al & HI 344,090 240,870 103,220
Mo . XH = 3,790 3,790
XA THoH = L A 3,790 3,790
201-01 AtR 22| bl 3,790 3,790
grere 24g 25,867,310 600,000 24,356,950 910,360
AR RA 2422 16,480,180 16,480, 180
301-09 BUZ2RRALL= 16,480,180 16,480, 180
Qretallus dAs=E 1,300,000 910,000 390,000
201-01 At 22|l 1,300,000 910,000 390,000
Qrefele] g Ed &l 145,900 71,770 74,130
201-03 & Ar2E Hl 145,900 71,770 74,130
AR RU NS 367,600 257,320 110,280
301-10 A& HIE &= 367,600 257,320 110,280
F20Y%AOIsH) =22Y 365,930 308,750 57,180
301-10 SAtAHIE &3 190,600 133,420 57,180
307-06 283 175,330 175,330
g elHed 520,600 254,480 266,120




0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
301-10 AtAHIE &3 520,600 254,480 266,120
=0 25 42,180 29,530 12,650
405-01 A&t = Z F SHI 42,180 29,530 12,650
Dlel A2 € Edl&cal 577,270 577,270
201-02 =23l 577,270 577,270
DA EAE 3,057,650 3,057,650
201-01 At 22| bl 6,500 6,500
201-02 2244 2,479,000 2,479,000
401-01 Al & HI 572,150 572,150
QA =XN2UHS d2uUsAE 2,410,000 2,410,000
301-10 SAtAHIE &3 2,410,000 2,410,000
=0l 600,000 600,000
301-12 JIEtE &= 600,000 600,000
9= X4 22,423,480 20,000,000 2,423,480
SA, 2K HE 22,423,480 20,000,000 2,423,480
S MR AL 22,423,480 20,000,000 2,423,480
401-01 Al & H] 22,423,480 20,000,000 2,423,480
ot & 22| 182,665,250 169,650,250 13,015,000
INR= NI RS 108,316,260 108,316,260




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |

ot& = Al &l 9,503,630 9,503,630

401-01 Al & H] 9,503,630 9,503,630

2 ootE O = 2,480,870 2,480,870

401-01 Al & H] 2,480,870 2,480,870

UUGHE OH == (AHA) 96,331,760 96,331,760

401-01 Al & HI 92,711,760 92,711,760

401-03 A€ 2 0Hdl 3,620,000 3,620,000
2 otd 74,348,990 61,333,990 13,015,000

2otd =X 22 200,710 200,710

401-01 Al & HI 200,710 200,710

A ot& FHI(XEA) 61,132,320 61,132,320

201-01 At 22|l 6,000 6,000

401-01 Al & H] 61,108,640 61,108,640

401-03 A& 201l 17,680 17,680

Aot EHI SEAHE 960 960

401-01 Al & HI 960 960

MEX A KSR AS 13,015,000 13,015,000

401-01 Al & HI 13,015,000 13,015,000
HERIZH (AL TH) 180,280 180,280




0

B s Sme = - =
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel

Jl=&l 180,280 180,280

Jl=Z&dl 180,280 180,280

201-01 At 2teltl 2,800 2,800

201-02 22244 172,910 172,910

202-01 =LH O I 3,700 3,700

203-04 RFA=EE 2L 870 870
= 104,385,510 84,671,550 19,713,960
= 2 F=HAH 100,246,170 80,532,210 19,713,960
Otstte =82AH4 100,246,170 80,532,210 19,713,960
AFHEE HA=2E 1,105,700 1,105,700

307-05 BI2tRAE = 1,105,200 1,105,200

401-01 Al £ H] 500 500

X SHE 38,960,000 27,272,000 11,688,000
402-01 BI2tXt2 2 = 38,960,000 27,272,000 11,688,000
SSFE 2 47,488,000 47,488,000

402-01 BlI2tXt=2 2 X 11,488,000 11,488,000

501-01 g2t Xt= 36,000,000 36,000,000

Sd0lE HelX&H 12,692,470 4,666,510 8,025,960
402-01 Q12X 2 2 X 12,692,470 4,666,510 8,025,960




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |
HYy2IZH(AS) 890 890
Jl=Z&Hl 890 890
Jl=3&4l 890 890
201-01 At 22| bl 890 890
Heas(H=D) 4,138,450 4,138,450
SMX= 4,138,450 4,138,450
SEME=PNE == 4,138,450 4,138,450
802-03 HEd=asS 4,138,450 4,138,450
s 160,631,250 15,200,000 80,558,920 64,872,330
SAHH 159, 147,750 15,200,000 79,075,420 64,872,330
N2 A2 35 29,444,210 10,000,000 19,444,210
SHAIE 22 948,600 948,600
201-02 B==23dl 510,420 510,420
401-01 Al & H] 438, 180 438,180
SHEE2H2AZ MU AN ALES 5,823,190 5,823,190
401-01 Al & HI 5,569, 190 5,569,190
401-02 Z 2l bl 11,000 11,000
401-03 A€ 20 dl 243,000 243,000
SHdEA ALY XAS 8,450,000 8,450,000




[2LE31] [E21]

0

a3 = & el ==
- = X| 8H X} oH ; "
(RE-NMM_C-HB-EH=2) Set=, HEHE S Off AFE 2t Ol & & & o = £ = Gl 8l Bl
d A7 D2 ==c (HEXY S) & o & of
401-01 Al £ Hl 8,450,000 8,450,000
SAMSESXE 14,222,420 10,000,000 4,222,420
201-01 At 2t2/8l 10,000,000 10,000,000
201-03 &A+Z S 450,500 450,500
307-01 2 =2L =4 3,766,110 3,766,110
405-01 MR =23 F S 5,810 5,810
g9 d HYES 81,660,030 48,429,810 33,230,220
SRR 7,607,960 7,607,960
101-04 JI2ZtH 22 A SE =+ 5,953,360 5,953,360
201-01 At= 22l 1,000 1,000
201-02 ==&l 639,430 639,430
202-01 =LH 04 i 6,000 6,000
206-01 i =24 119,500 119,500
405-01 MR =3 F =4 888,670 888,670
=IO S E S AL 74,052,070 40,821,850 33,230,220
101-04 JIZtH 22 AN SE =+ 5,749,610 5,749,610
307-01 2 =2L =4 68,302,460 35,072,240 33,230,220
dSZH2ACIAME 48,043,510 5,200,000 11,201,400 31,642,110
ottd 889 oY 5,353,480 5,200,000 153,480
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S [AASEB]
(l)J =]
= x| 84 X} OH = 5 .
(ZR-HU-C2-H2-SHS) =T AHE S AP Db Ol AFE B & o 2 = 3 oil 5] H
AR D1ZM ==e (EiaixpoiN=) Z) 8 o
301-01 At 2EHH 0= 5,000,000 5,000,000
2 2l At 24,371,070 6,142,610 18,228,460
gtk A= HIX&H 24,304,620 6,076,160 18,228,460
307-01 222 =4l 24,304,620 6,076,160 18,228,460
& &AL 66,450 66,450
101-04 JIZtH 22 NS E = 66,450 66,450
s & AHEA 9,328,270 2,820,070 6,508,200
=222 sEXF 9,298,000 2,789,800 6,508,200
307-01 222+ =4 9,298,000 2,789,800 6,508,200
d=d 2 21,900 21,900
307-01 22+ =4l 21,900 21,900
fE=3d= 8,370 8,370
201-01 At= 22l tl 6,000 6,000
307-01 222 =4l 2,370 2,370
sdu 326,739,773 285,612,143 41,127,630
SAsEHHL 217,241,350 177,209,550 40,031,800
SZ=E=E3 105,208,270 100,662,850 4,545,420
SEEds NEAMS 724,400 724,400
201-01 AtE 2 e2ltl 24,550 24,550

0




0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
301-12 JIEtE &= 699,850 699,850
solxH &3 84,726,770 84,726,770
301-02 stz 2stht= 84,726,770 84,726,770
=PNNUR= ST Fal DNRZ! 2,474,000 2,374,000 100,000
101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 100,000 100,000
201-02 222l 2,374,000 2,374,000
sHgel dxotds KA 1,994,600 609, 180 1,385,420
301-01 Atsl2E & 05l = 1,994,600 609, 180 1,385,420
SESA=MEE 8,148,500 6,348,500 1,800,000
301-12 JIEtE &= 8,148,500 6,348,500 1,800,000
SO0 XN& 7,140,000 5,880,000 1,260,000
301-12 JIEtE &= 7,140,000 5,880,000 1,260,000
ANEeHedst 1,079,080 539,540 539,540
ANASSAZNS I XY (=sH) 1,079,080 539,540 539,540
402-01 BlI2t A= 2 X 1,079,080 539,540 539,540
sgoEsd 21,623,370 11,587,370 10,036,000
SPNZ S AL (FIt) 800,000 400,000 400,000
307-02 RI2tE &4 E X 800,000 400,000 400,000
St ChHl 2tel 4,038,620 4,038,620




2z ] (=5 D) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
201-03 & AI2E Hl 3,983,020 3,983,020
301-10 AtAHI B &3 55,600 55,600
sMsEMElSXdE 97,000 97,000
301-10 AtAHIE &3 97,000 97,000
sEME0E MR2E HEX A 1,080,000 300,000 780,000
307-02 gltA A2 X 1,080,000 300,000 780,000
s8¢0 BN 54 150,000 150,000
301-12 JIEtE &= 150,000 150,000
A EHNZ 5,105,750 1,531,750 3,574,000
301-12 JIEtE &= 5,105,750 1,531,750 3,574,000
HsEHXE 10,352,000 5,220,000 5,132,000
301-10 At HIE &3 2,000,000 1,000,000 1,000,000
307-05 RIZ2tRAE = 8,000,000 4,000,000 4,000,000
402-01 BI2tt=22 X 352,000 220,000 132,000
- ONEED) R 3,213,030 3,213,030
SENE LS5 498,000 498,000
201-01 At 22|l 480,000 480,000
206-01 M =2 dl 18,000 18,000
SEWHLeHYH 1,962,200 1,962,200




0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

201-03 & AI2E Hl 343,000 343,000

206-01 i =2 dl 395,000 395,000

301-10 At HIE &3 1,224,200 1,224,200

dEME J=E= 715,880 715,880

201-03 & Ar2Z Hl 180 180

206-01 M = dl 715,300 715,300

301-10 At HIE &3 400 400

SELQ 2=sX& 36,950 36,950

206-01 M =2 dl 36,950 36,950
SSU=FS 19,153,590 16,047,940 3,105,650
sSEt=E FSNE 8,313,800 8,313,800

201-03 &A= Hl 29,000 29,000

206-01 M =2 dl 15,000 15,000

301-10 AtAHIE &3 1,882,200 1,882,200

401-01 Al & HI 1,387,600 1,387,600

402-01 SI2tt=2 X 5,000,000 5,000,000

sHttE2 22l S (GAP) 435 2,950,000 2,060,000 890,000
301-12 JIEtE2 &3 2,950,000 2,060,000 890,000
SAS Jtsey 243 N# 7,389,790 5,174,140 2,215,650




QB3 H] [ DH]
Ol [=Z]
(ER-g el e -SH ) Bt ' EEER AhE 2t A & o BT
MEAS DIZY soe (o 5) SR
402-01 BlI2tXt=2 2 X , 790 5,174,140 2,215,650
=2 K& ,000 500,000
307-02 gltA A2 X 500,000 500,000
SFEHEeY ,436,530 34,431,270 ,005,260
et ZHHMD ,996,600 18,496,600 5,500,000
403-02 ZJ1 2SO0l CHetCH & AF R H ,996,600 18,496,600 5,500,000
SHE Aoy g AlY ,561,640 3,361,680 1,199,960
201-01 At 22|l , 706,040 1,706,040
301-10 HAtAHIE &= 55,600 55,600
402-01 BlI2tXt=2 2 X ,800,000 1,600,040 1,199,960
SLEMEERS =g ,983,890 1,396,380 5,587,510
307-02 gltA A2 X 6,983,890 1,396,380 5,587,510
ded 22Xl 3,609,600 3,609,600
307-02 RI2tBAE X 3,609,600 3,609,600
SAAIEESE A 149,100 149,100
402-01 SI2tt=2 X 149,100 149,100
S22 E2MAA 300,000 210,000 90,000
307-02 RI2tE &4 E X 300,000 210,000 90,000
YSAH AN E AL 600,000 360,000 240,000

0




0

2 ol =
I X| 8l Kt OH - _
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel

307-02 Sl2tA M2 X 600,000 360,000 240,000
BESIHAHA ZALE MAALS 11,235,700 5,647,910 5,587,790
307-02 Ql2tH &2 £ 10,857,630 5,269,840 5,587,790
403-02 12 S0il CH et CH & AF & I 378,070 378,070

II=ZH 2,000,000 1,200,000 800,000
403-02 S 7|2 S 0fl CH &t CH & A+ S I 2,000,000 1,200,000 800,000
g2l 13,527,480 10,727,550 2,799,930
IF=EEEZEALE 7,058,470 7,058,470

101-04 JI2ZtN 22 S 2+ 5,813,730 5,813,730

201-01 AF2 22l 521,850 521,850

206-01 M = dl 1,870 1,870

405-01 &R =S FH =HI 721,020 721,020

taAR=2—=PSk= DR 2,664,530 2,664,530

101-04 JIZtN 22 S E =+ 1,419,250 1,419,250

201-02 2= =<4 43,570 43,570

206-01 i =4l 340,300 340,300

301-12 JIEtE 4= 808,700 808,700

401-01 Al £ H] 52,710 52,710

st E Y 528,000 132,000 396,000




=H
=
(ZR-H -Gl -H 2-SH =) S 'EEER: G NaEH & o ® x 2
NEAR OIZA gz (Haxe 5) ol

307-02 RI2tEA A E X 528,000 132,000 396,000
MG =SHA 2,403,930 2,403,930
101-04 JI2tH 22 S+ 320,080 320,080
201-02 223 dl ,963, 190 1,963,190
206-01 i 2 d| 2,660 2,660
302-02 2IZtoITHoH E & = 118,000 118,000
THSESESE L o 872,550 872,550

101-04 JI2tHIZ22 NS E =+ 545,550 545,550

302-02 QIZtOITHOH 2 & = 327,000 327,000

g 3d=x Ao , 421,390 106,325,560 1,095,830
sdJleters , 421,390 106,325,560 1,095,830
drits &4 ,000,000 100,000,000

403-02 SJ1 2SOl CH & CH & A b ,000, 000 100, 000,000

JHSBHZE Y 23,170 23,170

401-01 Al & HI 23,170 23,170

SE degstFE b ,302,390 6,302,390

201-01 At 2teld] , 775,030 1,775,030

401-01 Al & HI , 497,360 4,497,360

401-03 Al& 2014 30,000 30,000

0
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[2EE AT [J1=X& 1] ;2
4 = 2 ol =
. = K| &4 X} OH — = —
(_JIC_II_Jé-Ix_H_Cd-_?_l_kll_E'l__%jﬂg) === Z:”%!Qg S O;"/ﬂ-?é—ljcl- ml&_’é’_‘éﬂ &co_hl E;E = O:Ht”t”
AT 0T (&Y 5) & 8 & o
206-01 i 2 dl 294,700 294,700
307-02 RI2tBAE X 1,800,000 1,800,000
desgelsd 3,074,200 3,074,200
201-01 At 22| bl 567,000 567,000
301-10 SAtAHIE &3 2,507,200 2,507,200
s LLH (=N R) 385,600 192,800 192,800
301-10 At HIE &3 385,600 192,800 192,800
SHMEAE AL (sYI=) 1,820,000 1,820,000
201-01 AtS 22| bl 20,000 20,000
301-10 AtAHIE &3 1,800,000 1,800,000
A A D= 7,751,310 4,719,440 3,031,870
B MM D= 625,430 625,430
307-02 RI2tE A E X 625,430 625,430
HasdH=2H 37,000 18,500 18,500
206-01 M = dl 2,000 1,000 1,000
405-01 A&t =& F SH 35,000 17,500 17,500
DSEYLM)|= 154,720 154,720
206-01 T 2 b 12,580 12,580
307-02 RI2tB A E X 142,140 142,140




[2ors] [JIEX D) 2
3 = e = - =
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |
H Hols &K 23,210 14,510 8,700
206-01 i =2 dl 23,210 14,510 8,700
NEE A J=E= 5,412,550 2,706,280 2,706,270
301-12 JIEtE2 &3 5,412,550 2,706,280 2,706,270
AEI=E3 1,200,000 1,200,000
307-02 2I2tBA A E X 1,200,000 1,200,000
=S| BHLH S ALY 298,400 298,400
301-12 JIEtE2 &3 298,400 298,400
U&= 353,860,880 99,244,280 254,616,600
TH2 OHE A At 920,000 920,000
307-02 @izt &2 X 920,000 920,000
NEE DM 36,000 36,000
206-01 M =2 dl 36,000 36,000
3 EH =4 1,291,000 1,291,000
307-02 QIz2tHAE X 1,291,000 1,291,000
s&= Mol2& 1,083,880 650,280 433,600
307-06 23 1,083,880 650,280 433,600
==X AMEE= 13,500,000 6,750,000 6,750,000
402-01 BI2tt=2 X 13,500,000 6,750,000 6,750,000




et Al [DI=X& 1]

ol =
I X| 8H K} OH - §

(EX-F -2 -H2-SAHS) S5 IEREERD AbE 3 2w @ o = %2
ANERN JI=Es 279,000,000 40,620,000 238,380,000
403-02 =712 S 0il CH et CH & A& B 279,000,000 40,620,000 238,380,000
NEEHAs It d 44,000,000 44,000,000
402-01 BlI2tXt=2 2 X 44,000,000 44,000,000
AMERMUHUXOIE=sE3t 13,928,000 4,875,000 9,053,000
402-01 222 X 13,928,000 4,875,000 9,053,000
ANE=sHEds 102,000 102,000
301-10 AtAHI B &3 2,000 2,000
402-01 212t X2 2 X 100,000 100,000

dEd=sY 33,849,740 24,825,310 9,024,430
E LS & AL 140 140
402-02 CIZtCHEAFSH I 140 140
MASEMIFAEE 7,250,950 7,250,950
301-12 JIEtE &= 7,250,950 7,250,950
MASEMIFHNESAHYY| 1,300,000 1,300,000
201-01 At 22| bl 1,300,000 1,300,000
TA=cNE HEX=2 490,710 147,010 343,700
301-12 JIEtE2E &= 490,710 147,010 343,700
HtFdsHAE= 410 410

0




[(2etaA] [DI=X3 1]

0

=2 & ol =]
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o

301-12 JIEtE &= 410 410
FIIEHl 2 X2 At 200 200

402-02 2I2HCH & AL HI 200 200

=Hl A= S 24,608,730 24,479,360 129,370

402-02 2I2HCH & AF HI 24,608,730 24,479,360 129,370
AFHAH 198,600 198,600

301-12 JIEtE 4= 198,600 198,600

= I Al st 1,920,000 672,000 1,248,000
SYEHYI AMZGAHSI 2 1,920,000 672,000 1,248,000

402-01 SI2tt=2 X 1,920,000 672,000 1,248,000
s 13,098,080 124,000 12,871,910 102,170
SsYHNLI2I 10,256,430 10, 154,260 102,170
JIBFAIE 22| 2 E 7,450 7,450

201-01 At 22|l 6,870 6,870

201-02 2223l 580 580

A FHMES 600,590 600,590

101-04 JI2tH 22 NHSE =+ 193,310 193,310

201-01 AtS 22| bl 395,000 395,000

201-02 2234l 1,000 1,000




et Al [DI=X& 1]

A
= x| &4 X} OH -
(R2-HH-_CQ-HE-SHR) =e=T HEIRHE S AF O &t o 2 x =
DEAS 012 EES s) & 8w ol
206-01 X = 4| 11,280 11,280
HHEZSAH 9,545,320 ,545,320
101-04 DJI2ZtHIZ2 = XNSE = 257,500 257,500
201-01 AFS 22| b] 6,015,000 ,015,000
201-02 22244 1,311,370 ,311,370
201-03 A= 4| 18,450 18,450
301-10 EAIAHIEAZ 1,943,000 ,943,000
ettt =X 4 900 900
401-01 Al & | 900 900
ME XS KNG AS 102,170 102,170
401-01 Al& H| 102,170 102,170
AlEAHF 1,421,150 ,421,150
ANEEFIHNZ AR 836,010 836,010
101-04 JI2ZtHI2EXNSE £+ 834,590 834,590
206-01 X = 4| 1,420 1,420
A HSASAE 585,140 585, 140
206-01 M= 4l 840 840
401-01 Al & | 576,000 576,000
405-01 NAH =3 FH S HI 8,300 8,300

0
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[(2etaA] [DI=X3 1]

0

B s Sme = - =
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel
Jl=&l 213,700 213,700
Jl=Z&dl 213,700 213,700
201-01 At 2teltl 13,050 13,050
201-02 22244 200,650 200,650
A& &= 2t 1t 288,631,983 127,803,000 156,592,123 4,236,860
Aoz 8,009,920 6,776,150 1,233,770
JHRet Helxd 8,009,920 6,776,150 1,233,770
SEHNESE 2l 9,930 9,930
206-01 M =4l 9,930 9,930
sSgEd A&, &5 1,490,240 1,490,240
201-01 AFS 22l 100 100
201-02 222l 164,140 164,140
301-10 At HIE &= 81,000 81,000
401-01 Al & Hl 1,245,000 1,245,000
S 2L 1,228,720 1,228,720
201-02 22244 1,154,510 1,154,510
307-05 BI2tRAE = 640 640
401-01 Al £ H] 73,570 73,570
Zetd stEd &1 990 990




[Los2] (K@ e 2
3 = e : = - =
(ER-EA-DHMT-SAS) S SERER Hedz (Gara’s) Za o oigl |
401-01 Al & HI 990 990
ANIXNZE A 2,812,500 2,812,500
101-04 JI2tHZ22HSE+ 2,812,500 2,812,500
St 2,467,540 1,233,770 1,233,770
401-01 Al & H] 2,467,540 1,233,770 1,233,770
sFI|= 3,249,150 3,249,150
sEIIZANE 24 & 2 3,248,940 3,248,940
SHEIIEANE2ZE 3,248,940 3,248,940
101-04 JI2ZtHMIZ22HSE =+ 362,460 362,460
301-10 HAtAHIE &3 260 260
401-01 Al & H] 2,836,220 2,836,220
401-03 Al& 204 Y 50,000 50,000
I ZANE FEHIG K& 210 210
BZIIZAE F=HAG FA2L 210 210
206-01 T 2 b 210 210
AR E= 167,851,613 127,803,000 37,045,523 3,003,090
AT EE 2t 167,851,613 127,803,000 37,045,523 3,003,090
MHesdgd 23 8,685,090 8,685,090
101-04 JI2tHMZ22NHESE+ 2,421,230 2,421,230




2oz ] (K& e D) 2
2 ol 2
(EN-BH DA AS-SHS) geas EEER o 2 HeE & o 2 % 2 SIElE
AHAIS D1ZM S (G <) & o o
201-01 At 22| bl 210 210
201-02 2==2< 4 2,743,270 2,743,270
206-01 i = dl 1,980 1,980
307-05 RIZ2tRAE = 3,480,800 3,480,800
401-01 Al & H] 37,600 37,600
HEHII= 2l 5,931,425 5,931,425
101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 5,919,485 5,919,485
201-01 At 22|l 800 800
206-01 M =2 dl 11,140 11,140
SAEF HIIES 22 18,754,620 18,754,620
206-01 i =2 dl 27,000 27,000
301-12 JIEtE &= 248,000 248,000
307-05 RIZ2tRAE = 18,479,620 18,479,620
SASFHII=S 23H2AE £X 125,220,000 125,220,000
401-01 Al & HI 125,220,000 125,220,000
MeE3 2L 9,260,478 2,583,000 3,674,388 3,003,090
201-01 At 22|l 500 500
301-12 JIEtE2 &3 4,854,000 1,850,910 3,003,090
307-05 RIZtRAE = 4,405,978 2,583,000 1,822,978




S, = ol =
A4 = &
EXETRCERER SEY SBES EEEN SE ge m o 2 x 3
DA DI HEE o S) al o @ o
H Il =01 E 694,530 694,530
HegEdg 694,530 694,530
OHE & 2tel 694,530 694,530
101-04 JI2tH 22 XNHSE =+ 173,000 173,000
201-01 At 22| bl 180 180
201-02 222l 255,120 255,120
206-01 T 2 b 259,120 259,120
405-01 A&t R =EZF SHI 7,110 7,110
HY2I AU (AR =& 108, 187,040 108,187,040
ez 2 &l 108, 182,680 108, 182,680
sZ 023 2l 108, 182,680 108, 182,680
101-08 RIIHA 22 UHE =+ 108, 182,680 108, 182,680
Jl=& bl 4,360 4,360
Jl=3&H 4,360 4,360
201-01 AtS 22| bl 3,770 3,770
405-01 AR =EFF SHI 590 590
HWRES (A =81) 639,730 639,730
HEHH K= 639,730 639,730
=sdsE= 639,730 639,730

0




- =
(ZR-F 8 TN 2-EH =) SEES ETECES LT @ =% 2
702-01 JISNME3 639,730 639,730
ot & 1t 239,594,060 , 144,890 225,449,170
g= == =0 14,144,890 , 144,890
=5 22 14,144,890 , 144,890
SHESEdERE 22 AL 5,260, ,260, 360
307-05 BIZ2tRAE = 5,260, ,260, 360
2T AE OHEALS 211, 211,960
401-01 Al &bl 211, 211,960
2T ANERRES 8,027,640 ,027,640
201-01 At 22| 999, 999,940
401-01 Al &bl 7,027, ,027,700
SFrHF A2l 644,930 644,930
201-01 At 22l gl 3, 3,300
201-02 =294l 523, 523,630
401-01 Al & HI 118, 118,000
Heas(&otsZ1) 225,449, 225,449,170
SPNIES 225,449, 225,449,170
ol=HMceldE skAclzaa 225,449, 225,449,170
311-04 SL Y EXL S0 K&kt 225,449, 225,449,170

0




[2et3A] [ot==Xeclt]

2 ol o
(zm-m o o eEa= ' EEEIE —_ s n o g x =2
AR DI g2 o S) 2w o
ot==Xcl 1t 14,240,780 2,792,600 11,448,180
ot =2t el 13,971,980 2,792,600 11,179,380
el A4 13,971,980 2,792,600 11,179,380
FaMeE AL 3,495,470 1,000,000 2,495,470
201-02 =2 & 4l 2,156,970 1,000,000 1,156,970
401-01 Al & | 500,000 500,000
405-01 Aot =35 St 838,500 838,500
M 2229 10,476,510 1,792,600 8,683,910
201-01 At2 2t 2| bl 808,660 223,000 585,660
201-02 =294l 7,188,220 7,188,220
202-01 = LH (4 H 425,000 425,000
203-03 Al =&H 37,600 37,600
206-01 T 2 b 447,430 447,430
301-12 JIEtE &3 1,569,600 1,569,600
HY2HZHl(St==Hela) 268,800 268,800
Jl23 4l 268,800 268,800
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401-01 Al & HI 248,770 248,770
HE2HEH(SES) 583,980 583,980
Jl=&l 583,980 583,980
Jl=3&H 583,980 583,980
201-01 At 2teld] 578,310 578,310
202-01 = LH 4 bl 5,670 5,670
ot=== 2,141,640 2,141,640
HE MEIA 2,141,640 2,141,640
2 2,141,640 2,141,640
FOIE AL 1,810,850 1,810,850
201-01 At 2teldl 1,810,000 1,810,000
401-01 Al & HI 850 850

& AL2te 330,790 330,790
201-02 =294l 330,790 330,790
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301-05 S - cl - BtEEsEHs 200,000 200,000




2Bt 5| ] [SEIS] 2
- Sme : = - =
(ER-ERETHTEAS) S e LS (Ganes) duna lelel
S#EMH 334,960 334,960
=0l EH ALY 334,960 334,960
101-04 JIZtN 22 S E =+ 154,000 154,000
401-01 Al & Hl 180,960 180,960
SE?2S 2,251,000 1,000 2,250,000
HEYAMBIA 762,480 1,000 761,480
=U=NdH 550,000 550,000
ScletEEs 550,000 550,000
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101-04 JIZtH 22 S 2=+ 98,000 98,000
206-01 i =4l 1,000 1,000
=0l E ALY 2,900 2,900
401-01 Al £ H] 2,900 2,900
A2 110,580 110,580
201-01 AFR 22l 540 540
201-02 2= =<4 66,890 66,890
405-01 A&t R EZF SHI 43,150 43,150
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206-01 T 2 b 1,830 1,830
401-01 Al & H] 381,520 381,520
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